
LICORES
1 Espumoso Natural PLATINO Brut Charmat             
1 Vino Tinto ACANTUS Bodegas Olarra 
1 Vino Blanco DEFINITIVE Bodegas Olarra       

TURRONES Y DULCES
1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA
1 Hojaldres Navideños 100 g MONTETURIA               
1 Choco Cañón 55 g MUNDO BARQUILLO                   
1 Super Neulas Artesanas 50 g LA SENIA (Dicar)       

CONSERVAS Y OTROS
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC          
1 Sticks Salados 40 g CROCO                         
1 Caja de Cartón decorada y con asa (43x35x11 cm.) 

10 ARTÍCULOS (más embalaje)

Lote Surtido 2-S
Referencia: 2S

10,53€ · 12,20€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Tarrina (2 Ud.) 80 g Sobrasada Mallorca CRISOL 

LICORES
1 Cava VEGA MEDIEN Brut Nature                      
1 Vino Tinto ACANTUS Bodegas Olarra

1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra          
1 Vino Rosado DEFINITIVE Bodegas Olarra       

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g ARTESANÍA E. GARRIGÓS
1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA              
1 Rollitos al Limón 100 g LA CONFITERA              
1 Choco Puntas 50 g MUNDO BARQUILLO                 
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO  

CONSERVAS Y OTROS
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Sticks Salados 40 g CROCO                         
1 Caja de Cartón decorada y con asa (50x37x11 cm.) 

13 ARTÍCULOS (más embalaje)

Lote Surtido 3-S
Referencia: 3S

14,93€ · 17,27€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Salchichón Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ     
1 Sobrasada Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA      

LICORES
1 Cava DELAPIERRE TRADICIÓN Brut de Codorniu        
1 Vino Tinto DEFINITIVE Bodegas Olarra        
1 Vino Blanco ANTINA Bodegas Olarra   
1 Vino Rosado ACANTUS Bodegas Olarra          

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g ARTESANÍA de E. Garrigós
1 Turrón 150 g Jijona ARTESANÍA de E. Garrigós
1 Bombón Crujiente 150 g EL SANTO                    
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA              
1 Nevaditos Serranos 100 g DULMART                  

1 Rollitos al Limón 100 g LA CONFITERA              
1 Choco Cañón 55 g MUNDO BARQUILLO                   
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO  
1 Galleta Rellena de Chocolate 60 g ELGORRIAGA       

CONSERVAS Y OTROS
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC          
1 Sticks Salados 40 g CROCO                         
1 Caja de Cartón decorada y con asa (50x37x11 cm.) 

17 ARTÍCULOS (más embalaje)

Lote Surtido 4-S
Referencia: 4S

19,95€ · 22,92€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Sobre Jamón Añejo Bodega 90 g ESPAÑA E HIJOS   
1 Chorizo Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ        
1 Sobrasada Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA      

LICORES
1 Cava Castellblanch BRUT ZERO Brut Nature Reserva
1 Vino Blanco MARQUÉS DE ARDOZA                     
1 Vino Tinto DEFINITIVE Bodegas Olarra 
1 Vino Tinto ACANTUS Bodegas Olarra 
1 Vino Rosado DEFINITIVE Bodegas Olarra       

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g LA FAMA          
1 Turrón 150 g Jijona LA FAMA          
1 Bombón Crujiente 150 g EL SANTO                    

1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     
1 Biscuits de Canela 100 g LA CONFITERA              
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Choco Puntas 50 g MUNDO BARQUILLO
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO  

CONSERVAS Y OTROS
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC          
1 Caja de Cartón decorada y con asa (50x37x11 cm.) 

18 ARTÍCULOS (más embalaje)

Lote Surtido 5-S
Referencia: 5S

23,88€ · 27,43€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Cuña 225 g aprox. Queso Curado CAMPO CURADO Cerrato

LICORES
1 Sidra LA ASTURIANA Sin Alcohol                    
1 Vino Tinto Sin Alcohol CASTILLO DE SALOBREÑA 1 L.
1 Vino Blanco Sin Alcohol CASTILLO DE SALOBREÑA 1 L.
1 Licor de Melocotón Sin Alcohol VITAFRUT 70 cl.    

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g ARTESANÍA de E. Garrigós
1 Turrón 150 g Jijona ARTESANÍA de E. Garrigós
1 Turrón 150 g Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA    
1 Polvorones y Mantecados Halal 200 g LA UNIÓN 
1 Surtido de Galletas 115 g ASINEZ 
1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     
1 Bolsa 200 g Chocolate a la Taza en Polvo LACASA   
1 Delicias de Turrón de Jijona 100 g ANTIU XIXONA   
1 Choco Cañón 55 g MUNDO BARQUILLO                   
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO  
1 Galleta Rellena de Chocolate 60 g ELGORRIAGA       

CONSERVAS Y OTROS
1 Lata 140 g Crema de Humus IBERITOS                         
1 Tarro 300 g Neto Pimientos Piquillo CELORRIO  
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC              
1 Lata Aceitunas Rellenas Anchoa 300 g Neto TORREÓN  
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Pasas Moscatel Sin Semillas 90 g SYBARITES          
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC          
1 Sticks Salados 40 g CROCO                         
1 Caja de Cartón decorada y con asa (60x39x11 cm.) 

24 ARTÍCULOS (más embalaje)

Lote Surtido 6-S MEZQUITA
Referencia: 6SM

24,90€ · 27,94€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Queso Puro de Oveja Curado 500 g aprox. CERRATO  
1 Queso Curado 500 g aprox. FLOR DE ARAIA

LICORES
1 Sidra Asturiana Rosada MAYADOR (Sin Alcohol)       
1 Vino Tinto Sin Alcohol CASTILLO DE SALOBREÑA 1 L.
1 Vino Blanco Sin Alcohol CASTILLO DE SALOBREÑA 1 L.
1 Licor de Melocotón Sin Alcohol VITAFRUT 70 cl.    

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g ARTESANÍA de E. Garrigós
1 Turrón 150 g Jijona ARTESANÍA de E. Garrigós
1 Turrón 200 g Yema Tostada ARTESANÍA de E. Garrigós
1 Surtido Mini Turrones 150 g Calidad Suprema ANTIU XIXONA 
1 Turrón 150 g Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA    
1 Turrón 150 g Coco Calidad Suprema EL ARTESANO    
1 Polvorones y Mantecados Halal 200 g LA UNIÓN   
1 Surtido de Galletas 115 g ASINEZ                   
1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     
1 Bolsa 200 g Chocolate a la Taza en Polvo LACASA            
1 Delicias de Turrón de Jijona 100 g ANTIU XIXONA   
1 Choco Cañón 55 g MUNDO BARQUILLO                   
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO  
1 Bolsa 50 g Gominolas Party Mix de ITAC                     
1 Galleta Rellena de Chocolate 60 g ELGORRIAGA  

CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro 190 g Neto Lomos de Bonito A. Oliva MIAU   
1 Lata OL120 Mejillones Escabeche 8/12 RÍA SANTOÑA 
1 Tarro 1/2 Kg. (345 g Neto) 6/9 Espárragos CELORRIO      
1 Lata 140 g Crema de Humus IBERITOS                         
1 Tarro 300 g Neto Pimientos Piquillo CELORRIO  
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC              
1 Tarro 290 g Neto Revuelto de Setas BENIMAR                 
1 Lata Aceitunas Rellenas Anchoa 300 g Neto TORREÓN  
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Pasas Moscatel Sin Semillas 90 g SYBARITES           
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC          
1 Sticks Salados 40 g CROCO                         
1 Caja de Cartón decorada y con asa (74x39x11 cm.) 

33 ARTÍCULOS (más embalaje)

Lote Surtido 66-ALHAMBRA
Referencia: 66ALHAM

45,94€ · 51,76€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Sobre Jamón Añejo Bodega 90 g ESPAÑA E HIJOS   
1 Chorizo Ibérico Bellota 160 g aprox. LOS CLAVELES    
1 Salchichón Ibérico Bellota 160 g aprox. LOS CLAVELES 
1 Tarrina (2 Ud.) 80 g Sobrasada Mallorca CRISOL 

LICORES
1 Cava DOMINIO DE CALLES Brut                          
1 Vino Rosado MARQUÉS DE ARDOZA                     
1 Vino Tinto DEFINITIVE Bodegas Olarra        
1 Vino Tinto ACANTUS Bodegas Olarra
1 Vino Blanco DEFINITIVE Bodegas Olarra       

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g LA FAMA          
1 Turrón 150 g Jijona EL ARTESANO      
1 Bombón Crujiente 150 g EL SANTO                    
1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     

1 Nevaditos Serranos 100 g DULMART                  
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA              
1 Rollitos al Limón 100 g LA CONFITERA              
1 Choco Cañón 55 g MUNDO BARQUILLO                   
1 Surtido de Galletas 115 g ASINEZ                   
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO  

CONSERVAS Y OTROS
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC              
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Caja de Cartón decorada y con asa (74x39x11 cm.) 

21 ARTÍCULOS (más embalaje)

Lote Surtido 7-S
Referencia: 7S

25,98€ · 29,77€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Chorizo Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ     
1 Sobrasada Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA      
1 Morcilla Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA         

LICORES
1 Ron Añejo Selecto BERMÚDEZ 7 Años 35 cl.          
1 Sidra LA ASTURIANA Extra Etiqueta Oro             
1 Cava Codorniu CLÁSICO Selección Brut Nature       
1 Vino Tinto GRAN FEUDO Crianza                
1 Vino Tinto ACANTUS Bodegas Olarra
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra          

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g PICÓ             
1 Turrón 150 g Jijona PICÓ              
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           

1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     
1 Biscuits de Canela 100 g LA CONFITERA              
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Hojaldres Navideños 100 g MONTETURIA               
1 Delicias de Turrón de Jijona 100 g ANTIU XIXONA   
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO  

CONSERVAS Y OTROS
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC          
1 Sticks Salados 40 g CROCO                         
1 Caja de Cartón decorada y con asa (60x39x11 cm.) 

22 ARTÍCULOS (más embalaje)

Lote Surtido 8-S
Referencia: 8S

32,16€ · 37,10€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Cuña 225 g aprox. Queso Curado CAMPO CURADO Cerrato
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. LOS CLAVELES    
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. LOS CLAVELES 
1 Sobrasada Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA      

LICORES
1 Cava SEGURA VIUDAS Brut Nature Reserva            
1 Vino Tinto D.O Rioja AÑARES Crianza Bodegas Olarra
1 Vino Tinto GRAN FEUDO Crianza                

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ   
1 Turrón 150 g Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA    
1 Bombones 75 g ARTESANÍA de Trapa                   
1 Estrellas de Canela 100 g LA ESTEPEÑA              

1 Pastas Inglesas de Limón 100 g LA ESTEPEÑA         
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO (Estepa)   
1 Trufas de Chocolate 100 g ANTIU XIXONA             

CONSERVAS Y OTROS
1 Botella 250 ml. A. Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA
1 Lata Bonito en A. de Oliva OL-120 RÍA SANTOÑA
1 Tarro 300 g Neto Pimientos Piquillo CELORRIO  
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC              
1 Caja de Cartón decorada y con asa (50x37x11 cm.)

19 ARTÍCULOS (más embalaje)

Lote Surtido 9-S
Referencia: 9S

34,75€ · 39,63€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Sobre Jamón Añejo Bodega 90 g ESPAÑA E HIJOS   
1 Cuña 225 g aprox. Queso Curado CAMPO CURADO 

Cerrato
1 Salchichón Ibérico Bellota 160 g aprox. LOS CLAVELES 
1 Chorizo Ibérico Bellota 160 g aprox. LOS CLAVELES    
1 Morcilla Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA         
1 Sobrasada Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA      

LICORES
1 Cava VEGA MEDIEN Brut Nature                      
1 Vino Tinto MARQUÉS DE ARDOZA                      
1 Vino Tinto ACANTUS Bodegas Olarra
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra          
1 Vino Rosado ACANTUS Bodegas Olarra          

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g LA FAMA          
1 Turrón 150 g Jijona LA FAMA          
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Turrón 150 g Coco Calidad Suprema EL ARTESANO    
1 Pastas Inglesas de Limón 100 g LA ESTEPEÑA         
1 Bombón Crujiente 150 g EL SANTO                    

1 Surtido de Galletas 115 g ASINEZ                   
1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA 
1 Biscuits de Canela 100 g LA CONFITERA              
1 Hojaldres Navideños 100 g MONTETURIA               
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Rollitos al Limón 100 g LA CONFITERA              
1 Choco Puntas 50 g MUNDO BARQUILLO                 
1 Super Neulas Artesanas 50 g LA SENIA (Dicar)       

CONSERVAS Y OTROS
1 Lata 1/2 Kg. Melocotón en su Jugo COFRUSA      
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Caja de Cartón decorada y con asa (79x39x11 cm.)

27 ARTÍCULOS (más embalaje)

Lote Surtido 10-SL
Referencia: 10SL

34,20€ · 39,04€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Sobre Jamón Añejo Bodega 90 g ESPAÑA E HIJOS   
1 Chorizo Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTEHONFRÍA
1 Salchichón Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTEHONFRÍA
1 Sobrasada Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA      

LICORES
1 Whisky BALLANTINES 5 Años 50 cl. 

ó 1 Ginebra London Dry Gin Premium OLD LADY’S 70 cl.
ó 1 Ron Añejo Selecto BERMÚDEZ 7 Años 70 cl.

1 Cava Codorniu CLÁSICO Selección Brut Nature       
1 Vino Tinto GRAN FEUDO Crianza                
1 Vino Tinto ACANTUS Bodegas Olarra
1 Vino Blanco DEFINITIVE Bodegas Olarra       
1 Vino Rosado ACANTUS Bodegas Olarra          

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g PICÓ             
1 Turrón 150 g Jijona PICÓ              
1 Turrón 150 g Coco Calidad Suprema EL ARTESANO    
1 Bombones 75 g ARTESANÍA de Trapa                   
1 Estrellas de Canela 100 g LA ESTEPEÑA              

1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO (Estepa)   
1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     
1 Hojaldres Navideños 100 g MONTETURIA               
1 Nevaditos Serranos 100 g DULMART                  
1 Rollitos al Limón 100 g LA CONFITERA              
1 Choco Cañón 55 g MUNDO BARQUILLO                   
1 Super Neulas Artesanas 50 g LA SENIA (Dicar)       

CONSERVAS Y OTROS
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC          
1 Sticks Salados 40 g CROCO                        
1 Caja de Cartón decorada y con asa (74x39x11 cm.) 

whisky o ginebra o ron

Lote Surtido 11-S

25 ARTÍCULOS (más embalaje)

Referencia: 11SW/G/R

36,31€ · 41,90€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Chorizo Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ     
1 Morcilla Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA         
1 Sobrasada Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA      

LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 35 cl. 

ó 1 Ginebra HAYMAN’S Premium London Dry Gin 70 cl. 
ó 1 Ron Añejo HAVANA CLUB 5 Años 70 cl.     

1 Cava Castellblanch BRUT ZERO Brut Nature Reserva
1 Vino Tinto D.O. Rioja OTOÑAL Crianza Bodegas Olarra  
1 Vino Tinto DEFINITIVE Bodegas Olarra        
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra          
1 Vino Rosado ANTINA Bodegas Olarra

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g ARTESANÍA de E. Garrigós
1 Turrón 150 g Jijona ARTESANÍA de E. Garrigós
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           

1 Bombones 75 g ARTESANÍA de Trapa                   
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO (Estepa)   
1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA
1 Hojaldres Navideños 100 g MONTETURIA               
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Rollitos al Limón 100 g LA CONFITERA              
1 Choco Cañón 55 g MUNDO BARQUILLO                   
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO  

CONSERVAS Y OTROS
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC              
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC          
1 Caja de Cartón decorada y con asa (74x39x11 cm.)  

23 ARTÍCULOS (más embalaje)

whisky o ginebra o ron

Lote Surtido 12-S

Referencia: 12SW/G/R

38,91€ · 45,04€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Sobre Jamón Añejo Bodega 90 g ESPAÑA E HIJOS   
1 Chorizo Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTEHONFRÍA
1 Salchichón Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTEHONFRÍA
1 Sobrasada Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA      
1 Morcilla Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA         

LICORES
1 Whisky ANTIQUARY 5 Años 70 cl.

ó 1 Ginebra BRECON 5 Destilaciones Special Reserve 70 cl.
ó 1 Ron CENTENARIO Reserva Premium 5 Años 70 cl.

1 Cava VEGAMAR Brut Nature Cuvée Especial           
1 Vino Tinto ‘116 Syrah de BODEGA INIESTA  
1 Vino Tinto SOCA Bodegas Olarra   
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra          
1 Vino Rosado DEFINITIVE Bodegas Olarra       

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g LA FAMA          
1 Turrón 150 g Jijona LA FAMA          
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Pastas Inglesas de Limón 100 g LA ESTEPEÑA         
1 Polvorones Surtido Navideño 150 g de ESTEPA       
1 Bombón Crujiente 150 g EL SANTO                    

1 Surtido de Galletas 115 g ASINEZ                   
1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA 
1 Biscuits de Canela 100 g LA CONFITERA              
1 Nevaditos Serranos 100 g DULMART                  
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA              
1 Super Neulas Artesanas 50 g LA SENIA (Dicar)       

CONSERVAS Y OTROS
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC              
1 Paté al Pedro Ximénez con pasas 70 g INDALITOS     
1 Crema de Sobrasada con Miel 70 g INDALITOS         
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC          
1 Caja de Cartón decorada y con asa (79x39x11 cm.)

27 ARTÍCULOS (más embalaje)

whisky o ginebra o ron

Lote Surtido 13-S

Referencia: 13SW/G/R

41,96€ · 48,40€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Sobre Jamón Añejo Bodega 90 g ESPAÑA E HIJOS   
1 Chorizo Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ     
1 Sobrasada Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA      
1 Morcilla Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA         

LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 35 cl. 

ó 1 Ginebra BEEFEATER 70 cl.
ó 1 Ron VARADERO Añejo 7 Años 70 cl.

1 Cava Segura Viudas BRUT VINTAGE Reserva     
1 Vino Tinto ORQUESTAL Reserva Bodegas Olarra 
1 Vino Tinto MARQUÉS DE ARDOZA                      
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra          
1 Vino Rosado DEFINITIVE Bodegas Olarra       

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g PICÓ             
1 Turrón 150 g Jijona PICÓ              
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Polvorones Surtido Navideño 150 g de ESTEPA       
1 Bombón Crujiente 150 g EL SANTO                    
1 Surtido de Galletas 115 g ASINEZ                   

1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     
1 Biscuits de Canela 100 g LA CONFITERA              
1 Nevaditos Serranos 100 g DULMART                  
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA              
1 Super Neulas Artesanas 50 g LA SENIA (Dicar)       

CONSERVAS Y OTROS
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC              
1 Paté al Pedro Ximénez con pasas 70 g INDALITOS     
1 Crema de Sobrasada con Miel 70 g INDALITOS         
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC          
1 Bolígrafo Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                  
1 Caja de Cartón decorada y con asa (79x39x11 cm.) 

27 ARTÍCULOS (más embalaje)

whisky o ginebra o ron

Lote Surtido 14-S

Referencia: 14SW/G/R

42,68€ · 49,28€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Sobre Jamón Añejo Bodega 90 g ESPAÑA E HIJOS   
1 Queso Curado 450 g aprox. GRAN CAPITÁN        
1 Chorizo Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ     
1 Sobrasada Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA      
1 Morcilla Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA         
LICORES
1 Cava Codorniu CLÁSICO Selección Brut Nature       
1 Cava DOMINIO DE CALLES Brut                          

1 Vino Tinto ORQUESTAL Crianza Bodegas OLARRA 
1 Vino Tinto ANTINA Bodegas Olarra   
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra          
1 Vino Rosado DEFINITIVE Bodegas Olarra       
TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g ARTESANÍA de E. Garrigós
1 Turrón 150 g Jijona ARTESANÍA de E. Garrigós
1 Bombones Surtidos 100 g LACASA                     

1 Bombones 75 g ARTESANÍA de Trapa                   
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO (Estepa)   
1 Surtido de Galletas 115 g ASINEZ                   
1 Mazapán Calidad Suprema 100 g LA FAMA             
1 Biscuits de Canela 100 g LA CONFITERA              
1 Hojaldres Navideños 100 g MONTETURIA               
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      

1 Rollitos al Limón 100 g LA CONFITERA              
1 Choco Cañón 55 g MUNDO BARQUILLO                   
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO  
1 Bolsa 50 g Gominolas Party Mix de ITAC                     
1 Galleta Rellena de Chocolate 60 g ELGORRIAGA       
CONSERVAS Y OTROS
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC              
1 Paté al Pedro Ximénez con pasas 70 g INDALITOS     
1 Crema de Sobrasada con Miel 70 g INDALITOS         
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Pasas Moscatel Sin Semillas 90 g SYBARITES           
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC          
1 Sticks Salados 40 g CROCO                         
1 Caja de Cartón decorada y con asa (79x39x11 cm.) 

34 ARTÍCULOS (más embalaje)

Lote Surtido 15-SL
Referencia: 15SL

43,32€ · 49,44€ IVA INCL.

23                      



CHARCUTERÍA
1 Cuña 225 g aprox. Queso Oveja ETXEGARAI Estuchado 
1 Pieza 250 g aprox. Salchichón Ibérico LA BARRICA              
1 Chorizo Ibérico 250 g aprox. LA BARRICA              

LICORES
1 Cava Castellblanch BRUT ZERO Brut Nature Gran Reserva
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                 
1 Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo 100% CASTILLO DE AZA

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Alicante Alta Selección 65% Almendra PICÓ 
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ   
1 Bombones BOMBONISIMOS 200 g de Trapa               
1 Tejas Almendra de Tolosa 70 g CASA ECEIZA          

1 Pastas Inglesas de Limón 100 g LA ESTEPEÑA         
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO (Estepa)   

CONSERVAS Y OTROS
1 Lata 100 g Bloc de Foie de Pato ZUBIA                      
1 Botella 250 ml. Aceite Oliva Virgen Extra 100% OILIXIR       
1 Pack Pate Ibérico 140 g PX, Regañas, Untador IBERITOS  
1 Lata Bonito en Aceite de Oliva OL120 RÍA SANTOÑA            
1 Bolígrafo Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                  
1 Caja de Cartón decorada y con asa (50x37x11 cm.) 

17 ARTÍCULOS (más embalaje)

Lote Surtido 16-S
Referencia: 16S

44,96€ · 51,27€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Paleta 3.5-4.0 Kg. aprox. Bodega LA CAMPIÑA DE 

JABUGO              
1 Chorizo Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTEHONFRÍA
1 Salchichón Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTEHONFRÍA
1 Sobrasada Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA      

LICORES
1 Cava VEGA MEDIEN Brut Nature                      
1 Vino Tinto DEFINITIVE Bodegas Olarra        
1 Vino Tinto ACANTUS Bodegas Olarra
1 Vino Blanco DEFINITIVE Bodegas Olarra       
1 Vino Rosado ACANTUS Bodegas Olarra          

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g LA FAMA          
1 Turrón 150 g Jijona EL ARTESANO      
1 Estrellas de Canela 100 g LA ESTEPEÑA              
1 Cortadillos de Sésamo 150 g EL SANTO              

1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     
1 Biscuits de Canela 100 g LA CONFITERA              
1 Hojaldres Navideños 100 g MONTETURIA               
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Choco Puntas 50 g MUNDO BARQUILLO                 
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO  

CONSERVAS Y OTROS
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC          
1 Caja de Cartón decorada y con asa (78x39x13 cm.) 

21 ARTÍCULOS (más embalaje)

Lote Surtido 17-S
Referencia: 17S

47,04€ · 53,34€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
2 Sobres Jamón Añejo Bodega 90 g ESPAÑA E HIJOS   
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTELUZ     
1 Sobrasada Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA      
1 Morcilla Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA         
LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 35 cl. 

ó 1 Ginebra BRECON 5 Destilaciones Special Reserve 70 cl.
ó 1 Ron Añejo HAVANA CLUB 5 Años 70 cl.

1 Cava Codorniu VINTAGE Brut                        
1 Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva         
1 Vino Tinto GRAN FEUDO Crianza                
1 Vino Blanco DEFINITIVE Bodegas Olarra       
1 Vino Rosado ACANTUS Bodegas Olarra          
TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g PICÓ             
1 Turrón 150 g Jijona EL ARTESANO      
1 Turrón 150 g Coco Calidad Suprema EL ARTESANO    
1 Bombones Surtidos 100 g LACASA                     
1 Estrellas de Canela 100 g LA ESTEPEÑA              
1 Tortitas de Almendra 120 g EL SANTO                
1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     

1 Hojaldres Navideños 100 g MONTETURIA               
1 Nevaditos Serranos 100 g DULMART                  
1 Choco Puntas 50 g MUNDO BARQUILLO                 
1 Super Neulas Artesanas 50 g LA SENIA (Dicar)       
CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro 190 g Neto Lomos de Bonito A. Oliva MIAU   
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC              
1 Quinoa Blanca 100 g ITAC (Superfood)               
1 Paté Ibérico al Pedro Ximénez 78 g ZUBIA             
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra 78 g ZUBIA              
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Caja de Cartón decorada y con asa (74x39x11 cm.)  

OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA

30 ARTÍCULOS (más embalaje)

whisky o ginebra o ron

Lote Surtido 18-S

Referencia: 18SW/G/R

52,95€ · 61,00€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Paleta 4.5-5 Kg. aprox. Gran Reserva LA MONTERÍA     
1 Chorizo Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ     
1 Sobrasada Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA      

LICORES
1 Crema de Orujo PANIZO 50 cl.                      
1 Cava Castellblanch BRUT ZERO Brut Nature Reserva
1 Vino Tinto ACANTUS Bodegas Olarra
1 Vino Tinto DEFINITIVE Bodegas Olarra        
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra          

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g LA FAMA          
1 Turrón 150 g Jijona LA FAMA          
1 Pastas Inglesas de Limón 100 g LA ESTEPEÑA         
1 Bombón Crujiente 150 g EL SANTO                    
1 Tortitas de Almendra 120 g EL SANTO                
1 Surtido de Galletas 115 g ASINEZ                   

1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     
1 Biscuits de Canela 100 g LA CONFITERA              
1 Hojaldres Navideños 100 g MONTETURIA               
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Super Neulas Artesanas 50 g LA SENIA (Dicar)       
1 Bolsa 50 g Gominolas Party Mix de ITAC                     

CONSERVAS Y OTROS
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC          
1 Caja de Cartón decorada y con asa (78x39x13 cm.) 

OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA

24 ARTÍCULOS (más embalaje)

Lote Surtido 19-S
Referencia: 19S

52,74€ · 59,88€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
2 Sobres Jamón Añejo Bodega 90 g ESPAÑA E HIJOS   
1 Cuña 225 g aprox. Queso Curado CAMPO CURADO Cerrato
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTELUZ     
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTELUZ        
1 Sobrasada Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA      

LICORES
1 Whisky ANTIQUARY 5 Años 70 cl.

ó 1 Ginebra Premium BOTANICAL’S London Dry Gin 35 cl.
ó 1 Ron CENTENARIO Reserva Premium 5 Años 70 cl.

1 Crema de Arroz PANIZO 35 cl.                      

1 Cava VEGAMAR PRIVÉE 18 Brut Nature Reserva        
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva  
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                 
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra          
1 Vino Rosado DEFINITIVE Bodegas Olarra       

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ   
1 Surtido Mini Turrones 150 g Calidad Suprema ANTIU XIXONA 
1 Turrón 150 g Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA    
1 Bombones Surtidos 100 g LACASA                     
1 Estrellas de Canela 100 g LA ESTEPEÑA              

1 Polvorones Surtido Navideño 150 g de ESTEPA       
1 Surtido de Galletas 115 g ASINEZ                   
1 Hojaldres Navideños 100 g MONTETURIA               
1 Nevaditos Serranos 100 g DULMART                  
1 Rollitos al Limón 100 g LA CONFITERA              
1 Choco Cañón 55 g MUNDO BARQUILLO                   
1 Super Neulas Artesanas 50 g LA SENIA (Dicar)       
1 Bolsa 50 g Gominolas Party Mix de ITAC                     

CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro 290 g Neto Revuelto de Setas BENIMAR                 
1 Crema de Sobrasada con Miel 70 g INDALITOS         
1 Caja de Cartón decorada y con asa (78x39x13 cm.) 

OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA

30 ARTÍCULOS (más embalaje)

whisky o ginebra o ron

Lote Surtido 20-S

Referencia: 20SW/G/R

59,73€ · 68,98€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Cuña 225 g aprox. Queso Puro de Oveja CERRATO   
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTEHONFRÍA
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTEHONFRÍA 
1 Sobrasada Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA      
1 Morcilla Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA         
LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 35 cl.

ó 1 Ginebra HAYMAN’S Premium London Dry Gin 70 cl.      

ó 1 Ron CENTENARIO Reserva Premium 7 Años 70 cl.
1 Cava Codorniu CLÁSICO Selección Brut Nature       
1 Cava Castellblanch BRUT ZERO Brut Nature Reserva
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva  
1 Vino Tinto YLLERA Vendimia Seleccionada
1 Vino Blanco DEFINITIVE Bodegas Olarra       
1 Vino Rosado ACANTUS Bodegas Olarra          
TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ   
1 Turrón 150 g Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA    
1 Bombones Surtidos 100 g LACASA                     
1 Pastas Inglesas de Limón 100 g LA ESTEPEÑA         
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO (Estepa)   
1 Tortitas de Almendra 120 g EL SANTO                
1 Trufas Cappuccino 100 g LACASA                     
1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     

1 Biscuits de Canela 100 g LA CONFITERA              
1 Hojaldres Navideños 100 g MONTETURIA               
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Choco Puntas 50 g MUNDO BARQUILLO                 
CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro 190 g Neto Lomos de Bonito A. Oliva MIAU   
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC              
1 Tarro 300 g Neto Pimientos Piquillo CELORRIO  
1 Lata 125 g Paté de Foie ZUBIA                             
1 Tarro 290 g Neto Revuelto de Setas BENIMAR                 
1 Paté Ibérico a la Pimienta Verde 78 g ZUBIA          
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC          
1 Bolígrafo Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                  
1 Caja de Cartón decorada y con asa (78x39x13 cm.)

OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA

34 ARTÍCULOS (más embalaje)

whisky o ginebra o ron

Lote Surtido 21-S

Referencia: 21SW/G/R

64,90€ · 74,89€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Cuña 225 g aprox. Queso Puro de Oveja CERRATO   
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. LOS CLAVELES    
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. LOS CLAVELES 
1 Sobrasada Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA      
1 Morcilla Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA         

LICORES
1 Whisky ANTIQUARY 12 Años 70 cl.

ó 1 Ginebra Premium BOTANICAL’S London Dry Gin 70 cl.

ó 1 Ron CENTENARIO Reserva 9 Años 70 cl. Estuchado
1 Crema de Arroz PANIZO 35 cl.                      
1 Cava Codorniu VINTAGE Brut                        

1 Cava Castellblanch BRUT ZERO Brut Nature Gran Reserva
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Gran Reserva   
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                 
1 Vino Blanco DEFINITIVE Bodegas Olarra       
1 Vino Rosado ACANTUS Bodegas Olarra          

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ   
1 Barra 150 g Chocolate Crujiente Calidad Suprema LACASA
1 Bombones Surtidos 100 g LACASA                     
1 Cortadillos de Sésamo 150 g EL SANTO              
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO (Estepa)   
1 Trufas de Chocolate 100 g ANTIU XIXONA             

1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA              
1 Nevaditos Serranos 100 g DULMART                  
1 Rollitos al Limón 100 g LA CONFITERA              
1 Choco Puntas 50 g MUNDO BARQUILLO                 

CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro 190 g Neto Lomos de Bonito A. Oliva MIAU   
1 Tarro 300 g Neto Pimientos Piquillo CELORRIO  
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC              
1 Lata 125 g Paté de Foie ZUBIA                             
1 Paté Ibérico a la Pimienta Verde 78 g ZUBIA          
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC          
1 Bolígrafo Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                  
1 Caja de Cartón decorada y con asa (78x39x13 cm.)
OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA
33 ARTÍCULOS (más embalaje)

whisky o ginebra o ron

Lote Surtido 22-S

Referencia: 22SW/G/R

69,46€ · 80,46€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Paleta 4.5-5 Kg. aprox. Serrana Reserva LA BARRICA           
1 Salchichón Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTEHONFRÍA
1 Chorizo Ibérico Bellota 150 g aprox. MONTEHONFRÍA
1 Sobrasada Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA      
1 Morcilla Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA         

LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 35 cl.      

1 Cava DOMINIO DE CALLES Brut                          
1 Vino Tinto ORQUESTAL Crianza Bodegas Olarra 
1 Vino Tinto NOCTUA Syrah                    
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra          
1 Vino Rosado DEFINITIVE Bodegas Olarra       

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g PICÓ             
1 Turrón 150 g Jijona EL ARTESANO      
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Pastas Inglesas de Limón 100 g LA ESTEPEÑA         
1 Cortadillos de Sésamo 150 g EL SANTO              
1 Surtido de Galletas 115 g ASINEZ                   
1 Trufas de Chocolate 100 g ANTIU XIXONA             

1 Mazapán Calidad Suprema 100 g LA FAMA             
1 Biscuits de Canela 100 g LA CONFITERA              
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Hojaldres Navideños 100 g MONTETURIA               

CONSERVAS Y OTROS
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC              
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Pasas Moscatel Sin Semillas 90 g SYBARITES           
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC          
1 Sticks Salados 40 g CROCO                         
1 Caja de Cartón decorada y con asa (80x39x16 cm.)   
OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA
28 ARTÍCULOS (más embalaje)

Lote Surtido 23-S
Referencia: 23S

67,59€ · 77,04€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Sobre 100 g Paleta Ibérica Extra AYNA 
1 Queso Puro de Oveja Curado 500 g aprox. CERRATO       
1 Salchichón Ibérico Bellota 350 g aprox. LA BARRICA   
1 Chorizo Ibérico Bellota 350 g aprox. LA BARRICA      
1 Sobrasada Ibérica 250 g MONTEHONFRÍA       

LICORES
1 Whisky ANTIQUARY 12 Años 70 cl.  

ó1 Ginebra Inglesa PINK 47 (4 Destilaciones) 70cl

ó 1 Ron CENTENARIO Reserva 9 Años 70 cl. Estuchado
1 Cava Codorniu PRIMA VIDES Brut                    
1 Cava Castellblanch BRUT ZERO Brut Nature Reserva  
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva  
1 Vino Tinto de Autor VEGAMAR Crianza   
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra          
1 Vino Rosado DEFINITIVE Bodegas Olarra       

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ   
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Bombones Surtidos 100 g LACASA                     
1 Pastas Inglesas de Limón 100 g LA ESTEPEÑA         
1 Polvorones Surtido Navideño 150 g de ESTEPA       
1 Trufas de Chocolate 100 g LACASA                   

1 Biscuits de Canela 100 g LA CONFITERA              
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Choco Puntas 50 g MUNDO BARQUILLO                 
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO  

CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro 300 g Neto Pimientos Piquillo CELORRIO  
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC              
1 Lata 350 g Neto Pepinillos Anchoa ANTONIO             
1 Paté Ibérico a la Pimienta Verde 78 g ZUBIA          
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra 78 g ZUBIA              
1 Cocktail Selecto Frutos Secos 100 g ITAC             
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Pasas Moscatel Sin Semillas 90 g SYBARITES           
1 Caja de Cartón decorada y con asa (78x39x13 cm.) 
OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA
32 ARTÍCULOS (más embalaje)

whisky o ginebra o ron

Lote Surtido 24-S

Referencia: 24SW/G/R

72,66€ · 83,82€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1  Jamón 5.6-6.0 Kg. aprox. Serrano NOBLEZA CASTELLANA
1 Chorizo Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ     
1 Sobrasada Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA      

LICORES
1 Ron Añejo Selecto BERMÚDEZ 7 Años 70 cl.          

1 Cava Codorniu CLÁSICO Selección Brut Nature       
1 Vino Tinto ORQUESTAL Reserva Bodegas Olarra 
1 Vino Tinto ACANTUS Bodegas Olarra
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra          
1 Vino Rosado DEFINITIVE Bodegas Olarra       

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g LA FAMA          
1 Turrón 150 g Jijona LA FAMA          
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO (Estepa)   
1 Bombón Crujiente 150 g EL SANTO                    
1 Trufas de Chocolate 100 g ANTIU XIXONA             

1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA              
1 Delicias de Turrón de Jijona 100 g ANTIU XIXONA   
1 Choco Cañón 55 g MUNDO BARQUILLO                   
1 Surtido de Galletas 115 g ASINEZ                   

CONSERVAS Y OTROS
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC              
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC          
1 Caja de Cartón decorada y con asa (80x39x16 cm.) 

OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA

25 ARTÍCULOS (más embalaje)

Lote Surtido 25-S
Referencia: 25S

75,92€ · 86,26€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
2 Sobres 100 g Paleta Ibérica Extra LA BARRICA                
1 Queso Curado 500 g aprox. CAMPO CURADO Cerrato
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. LOS CLAVELES    
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. LOS CLAVELES 
LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 35 cl.      
1 Crema de Orujo PANIZO 50 cl.                      
1 Cava Codorniu GRAN PLUS ULTRA Brut Nature Reserva 

1 Vino Tinto de Autor VEGAMAR Crianza   
1 Vino Tinto YLLERA Vendimia Seleccionada
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Reserva Bodegas Olarra
1 Vino Blanco ACANTUS  Bodegas Olarra          
TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Alicante Etiqueta Negra ANTIU XIXONA 
1 Turrón 150 g Jijona Etiqueta Negra ANTIU XIXONA  
1 Turrón 150 g Crocant Frutos Secos E. Negra ANTIU XIXONA
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Bombones Surtidos 100 g LACASA                     
1 Tejas de Almendra 100 g MONTETURIA                 
1 Pastas Inglesas de Limón 100 g LA ESTEPEÑA         
1 Polvorones Surtido Navideño 150 g de ESTEPA       
1 Mazapán Calidad Suprema 100 g LA FAMA             
1 Biscuits de Canela 100 g LA CONFITERA              
1 Hojaldres Navideños 100 g MONTETURIA               

1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO  
CONSERVAS Y OTROS
1 Botella 250 ml. Aceite Oliva Virgen Extra 100% OILIXIR       
1 Tarro 190 g Neto Lomos de Bonito A. Oliva MIAU   
1 Tarro 100 g Mousse de Oca Trufado al Armagnac ZUBIA 
1 Tarro 100 g Mousse de Pato con Boletus ZUBIA      
1 Tarro 300 g Neto Pimientos Piquillo CELORRIO  
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC              
1 Tarro 290 g Neto Revuelto de Setas BENIMAR                 
1 Quinoa Blanca 100 g ITAC (Superfood)               
1 Ciruelas con Hueso 90 g SYBARITES                   
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC          
1 Caja de Cartón decorada y con asa (79x39x11 cm.)

OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA

35 ARTÍCULOS (más embalaje)

Lote Surtido 26-S
Referencia: 26S

78,21€ · 89,94€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Paleta 4.5-5 Kg. aprox. Gran Reserva LA MONTERÍA     
1 Queso Curado 450 g aprox. GRAN CAPITÁN        
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTELUZ     
1 Sobrasada Ibérica 250 g MONTEHONFRÍA       

LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 35 cl.      
1 Cava VEGAMAR PRIVÉE 18 Brut Nature Reserva        
1 Vino Tinto Alto Turia DOMINIO DE CALLES Crianza 

1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Crianza Bodegas Olarra
1 Vino Blanco de Autor VEGAMAR Sauvignon Blanc 
1 Vino Rosado ACANTUS Bodegas Olarra          

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g PICÓ             
1 Turrón 150 g Jijona PICÓ              
1 Turrón 150 g Guirlache EL ARTESANO Oro 
1 Turrón 150 g Coco Calidad Suprema EL ARTESANO    
1 Estrellas de Canela 100 g LA ESTEPEÑA              
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO (Estepa)   
1 Bombón Crujiente 150 g EL SANTO                    
1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Hojaldres Navideños 100 g MONTETURIA               
1 Rollitos al Limón 100 g LA CONFITERA              

1 Choco Puntas 50 g MUNDO BARQUILLO                 

CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro 190 g Neto Lomos de Bonito A. Oliva MIAU   
1 Tarro 300 g Neto Pimientos Piquillo CELORRIO  
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC              
1 Tarro 290 g Neto Revuelto de Setas BENIMAR                 
1 Paté Ibérico a la Pimienta Verde 78 g ZUBIA          
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra 78 g ZUBIA              
1 Ciruelas con Hueso 90 g SYBARITES                  
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC          
1 Bolígrafo Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                  
1 Caja de Cartón decorada y con asa (80x39x16 cm.) 
OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA

34 ARTÍCULOS (más embalaje)

Lote Surtido 27-S
Referencia: 27S

86,05€ · 98,14€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Paleta 4.0-4.5 Kg. aprox. Duroc MILENCINAS
1 Queso Puro de Oveja Curado 500 g aprox. CERRATO       
1 Lomo 450 gr. aprox. Embuchado Gran Selección LA BARRICA
1 Chorizo Ibérico Bellota Salamanca 250 g aprox. MONTEHONFRÍA 

1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTEHONFRÍA 
1 Sobrasada Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA      
LICORES
1 Whisky BALLANTINES 5 Años 50 cl. 
1 Cava Codorniu VINTAGE Brut                        

1 Cava Castellblanch BRUT ZERO Brut Nature Reserva  
1 Vino Tinto D.O. Rioja OTOÑAL Crianza Bodegas Olarra  
1 Vino Tinto NOCTUA Syrah                        
1 Vino Blanco DEFINITIVE Bodegas Olarra       
1 Vino Rosado ACANTUS Bodegas Olarra          
TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g LA FAMA          
1 Turrón 150 g Jijona LA FAMA          
1 Turrón 150 g Guirlache EL ARTESANO Oro 
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Bombones Chocolate con Leche 75 g LINDOR de Lindt
1 Pastas Inglesas de Limón 100 g LA ESTEPEÑA         
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO (Estepa)
1 Surtido de Galletas 115 g ASINEZ                   
1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     

1 Hojaldres Navideños 100 g MONTETURIA               
1 Nevaditos Serranos 100 g DULMART                  
1 Choco Puntas 50 g MUNDO BARQUILLO   
CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro 190 g Neto Lomos de Melva A. Oliva MIAU
1 Tarro 300 g Neto Pimientos Piquillo CELORRIO  
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC              
1 Tarro 290 g Neto Revuelto de Setas BENIMAR  
1 Quinoa Blanca 100 g ITAC (Superfood)               
1 Pasas Moscatel Sin Semillas 90 g SYBARITES           
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC          
1 Bolígrafo Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN 
1 Caja de Cartón decorada y con asa (80x39x16 cm.)

OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA
34 ARTÍCULOS (más embalaje)

Lote Surtido 28-S
Referencia: 28S

89,11€ · 101,38€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Queso Oveja Ahumado 500 g aprox. ETXEGARAI Estuchado
1 Lomo Ibérico Guijuelo 450 g aprox. CÉSAR NIETO         
1 Chorizo Ibérico Bellota 350 g aprox. LA BARRICA      
1 Salchichón Ibérico Bellota 350 g aprox. LA BARRICA   

1 Sobrasada Ibérica 250 g CENTELLES Y BUJ Estuchado
LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 50 cl.      

1 Cava Codorniu GRAN PLUS ULTRA Brut Nature Reserva 

1 Cava Castellblanch BRUT ZERO Brut Nature Gran Reserva

1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva  
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                 
1 Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo 100% CASTILLO DE AZA
1 Vino Rosado ACANTUS Bodegas Olarra          
TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Alicante Etiqueta Negra ANTIU XIXONA 
1 Turrón 150 g Jijona Etiqueta Negra ANTIU XIXONA  
1 Turrón 150 g Crocant Frutos Secos E. Negra ANTIU XIXONA
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Bombones Chocolate con Leche 75 g LINDOR de Lindt
1 Pastas Inglesas de Limón 100 g LA ESTEPEÑA         
1 Polvorones Surtido Navideño 150 g de ESTEPA       
1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     
1 Nevaditos Serranos 100 g DULMART                  

1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA              
1 Choco Puntas 50 g MUNDO BARQUILLO                 
CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro 190 g Neto Lomos de Bonito A. Oliva MIAU   
1 Botella 250 ml. Aceite Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA          
1 Botella 250 ml. Vinagre Balsámico de Módena BORGES           
1 Tarro 100 g Mousse de Oca Trufado al Armagnac ZUBIA 
1 Tarro 100 g Mousse de Pato con Boletus ZUBIA      
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC              
1 Tarro 290 g Neto Revuelto de Setas BENIMAR                 
1 Cocktail Selecto Frutos Secos 100 g ITAC             
1 Ciruelas con Hueso 90 g SYBARITES                  
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Caja Cartón asa telescópica TROLLEY Pequeña (74x39x16cm.) 
OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA
35 ARTÍCULOS (más embalaje)

Lote Surtido 29-S
Referencia: 29S

92,77€ · 106,65€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Jamón 5.7-6.0 Kg. aprox. Reserva SÁNCHEZ ALCARAZ
1 Lomo Embuchado 450 g aprox. Gran Selección LA BARRICA 
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. MONTELUZ     
1 Sobrasada Ibérica 250 g MONTEHONFRÍA       

LICORES
1 Ron Añejo Selecto BERMÚDEZ 7 Años 70 cl.          

1 Cava DOMINIO DE CALLES Brut                          
1 Vino Tinto de Autor VEGAMAR Crianza   
1 Vino Tinto Alto Turia DOMINIO DE CALLES Crianza 
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra          
1 Vino Rosado ACANTUS Bodegas Olarra          

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g PICÓ             
1 Turrón 150 g Jijona EL ARTESANO      
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Turrón 150 g Coco Calidad Suprema EL ARTESANO    
1 Bombones 75 g ARTESANÍA de Trapa                   
1 Tejas de Almendra 100 g MONTETURIA                 
1 Tortitas de Almendra 120 g EL SANTO                
1 Surtido de Galletas 115 g ASINEZ                   

1 Trufas Chocolate 100 g LACASA                     
1 Hojaldres Navideños 100 g MONTETURIA               
1 Ambrosías de Chocolate Blanco 4 unidades TIRMA       
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO  

CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro 190 g Neto Lomos de Bonito A. Oliva MIAU   
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC              
1 Quinoa Blanca 100 g ITAC (Superfood)               
1 Paté Ibérico a la Pimienta Verde 78 g ZUBIA          
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC          
1 Caja de Cartón decorada y con asa (80x39x16 cm.) 

OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA

30 ARTÍCULOS (más embalaje)

Lote Surtido 30-S
Referencia: 30S

96,51€ · 109,64€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Mini Jamón Curado 1 Kg. aprox. ESPAÑA E HIJOS con 

Jamonero y Cuchillo de Corte
1 Lomo Ibérico Bellota Guijuelo 250 g aprox. CÉSAR NIETO 
1 Chorizo Ibérico Bellota 350 g aprox. MONTEHONFRÍA 
1 Salchichón Ibérico Bellota 350 g aprox. MONTEHONFRÍA 
1 Sobrasada Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA      
LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 35 cl.      
1 Cava Freixenet BRUT BARROCO Reserva               
1 Cava Castellblanch BRUT ZERO Brut Nature Gran Reserva
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva  

1 Vino Tinto YLLERA Vendimia Seleccionada
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra          
1 Vino Rosado DEFINITIVE Bodegas Olarra       
TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Alicante Etiqueta Negra ANTIU XIXONA 
1 Turrón 150 g Jijona Etiqueta Negra ANTIU XIXONA  
1 Turrón 150 g Guirlache EL ARTESANO Oro 
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Bombones Chocolate con Leche 75 g LINDOR de Lindt
1 Estrellas de Canela 100 g LA ESTEPEÑA              
1 Cortadillos de Sésamo 150 g EL SANTO              
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO (Estepa)   
1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Hojaldres Navideños 100 g MONTETURIA               
1 Choco Puntas 50 g MUNDO BARQUILLO
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO  

CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro 220 g Neto Lomos Bonito del Norte A. Oliva  

RÍA SANTOÑA
1 Bot. 250 ml. Aceite Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA          
1 Bot. 250 ml. Vinagre Balsámico de Módena BORGES           
1 Tarro 100 g Mousse de Oca Trufado al Armagnac ZUBIA 
1 Tarro 100 g Mousse de Pato con Boletus ZUBIA      
1 Tarro 300 g Neto Pimientos Piquillo CELORRIO  
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC              
1 Lata 350 g Neto Berenjenas de Almagro Aliñadas ANTONIO      
1 Cocktail Selecto Frutos Secos 100 g ITAC             
1 Ciruelas con Hueso 90 g SYBARITES                  
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Pasas Moscatel Sin Semillas 90 g SYBARITES           
1 Caja Cartón asa telescópica TROLLEY Grande (74x39x18 cm.)

OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA

39 ARTÍCULOS (más embalaje)

Lote Surtido 31-S
Referencia: 31S

99,81€ · 114,17€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Paleta 4.0-4.5 Kg. aprox. Ibérica BENITO Jabugo    
1 Queso Curado 500 g aprox. CAMPO CURADO Cerrato
1 Lomo Ibérico Bellota Guijuelo 250 g aprox. CÉSAR NIETO 
1 Salchichón Ibérico Bellota Cular 350 g aprox. MONTELUZ 
1 Chorizo Ibérico Bellota Cular 350 g aprox. MONTELUZ    

LICORES
1 Ginebra MASTER’S Selection London Dry Gin 50 cl.  
1 Cava Castellblanch BRUT ZERO Brut Nature Reserva
1 Vino Tinto D.O Rioja AÑARES Crianza Bodegas Olarra 
1 Vino Tinto Monovarietal HUELLA de Syrah VEGAMAR
1 Vino Blanco ACANTUS de Bodegas Olarra          

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ
1 Bombones Surtidos 100 g LACASA                     
1 Tejas de Almendra 100 g MONTETURIA                 
1 Pastas Inglesas de Limón 100 g LA ESTEPEÑA         
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO (Estepa)   

1 Tortitas de Almendra 120 g EL SANTO                
1 Mazapán Calidad Suprema 100 g LA FAMA             
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Hojaldres Navideños 100 g MONTETURIA               
1 Super Neulas Artesanas 50 g LA SENIA (Dicar)       

CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro 190 g Neto Lomos de Bonito A. Oliva MIAU   
1 Quinoa Blanca 100 g ITAC (Superfood)               
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra 78 g ZUBIA              
1 Paté Ibérico a la Pimienta Verde 78 g ZUBIA          
1 Sticks Salados 40 g CROCO                         
1 Caja de Cartón decorada y con asa (78x39x13 cm.)   
OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA
27 ARTÍCULOS (más embalaje)

Lote Surtido 32-S
Referencia: 32S

118,59€ · 134,00€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Jamón 6.5-7.0 Kg. aprox. Reserva SÁNCHEZ ALCARAZ
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. CENTELLES Y BUJ      
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. CENTELLES Y BUJ
1 Sobrasada Ibérica 175 g CENTELLES Y BUJ Jabugo

LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 35 cl.      
1 Ginebra MASTER’S Selection London Dry Gin 50 cl.  

1 Cava VEGAMAR PRIVÉE 18 Brut Nature Reserva        
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Crianza         
1 Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA AMEZQUETA Crianza      
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra          
1 Vino Rosado DEFINITIVE Bodegas Olarra       

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g PICÓ             
1 Turrón 150 g Jijona PICÓ              
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Bombones Surtidos 100 g LACASA                     
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO (Estepa)   
1 Cortadillos de Sésamo 150 g EL SANTO              
1 Surtido de Galletas 115 g ASINEZ                   

1 Hojaldres Navideños 100 g MONTETURIA               
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 TENTENPIE de Chocolate Crujiente 100 g Meivel      

CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro 190 g Neto Lomos de Bonito A. Oliva MIAU   
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC              
1 Paté al Pedro Ximénez con pasas 70 g INDALITOS     
1 Crema de Sobrasada con Miel 70 g INDALITOS         
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC          
1 Bolígrafo Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                  
1 Caja Cartón asa telescópica TROLLEY Grande (74x39x18 cm.)

OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA

29 ARTÍCULOS (más embalaje)

Lote Surtido 33-S
Referencia: 33S

112,86€ · 128,79€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Jamón 6-6.5 Kg. aprox. Serrano Reserva LA BARRICA            
1 Queso Curado 900 g aprox. CAMPO CURADO Cerrato        
1 Chorizo Bellota 100% Ibérico 225 g aprox. BEHER    
1 Salchichón Bellota 100% Ibérico 225 g aprox. BEHER 
1 Sobrasada Ibérica 175 g CENTELLES Y BUJ  Estuchado  

LICORES
1 Whisky BALLANTINES 5 Años 50 cl.                  
1 Ginebra MASTER’S Selection London Dry Gin 50 cl.  

1 Crema de Arroz PANIZO 35 cl.                      
1 Cava Castellblanch BRUT ZERO Brut Nature Reserva
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                 
1 Vino Tinto ORQUESTAL Reserva Bodegas Olarra 
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra          
1 Vino Rosado DEFINITIVE Bodegas Olarra       

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g LA FAMA          
1 Turrón 150 g Jijona LA FAMA          
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Bombones Surtidos 100 g LACASA                     
1 Tejas de Almendra 100 g MONTETURIA                 
1 Polvorones Surtido Navideño 150 g de ESTEPA       
1 Tortitas de Almendra 120 g EL SANTO                

1 Mazapán Calidad Suprema 100 g LA FAMA             
1 Biscuits de Canela 100 g LA CONFITERA              
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA              
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO  

CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro 190 g Neto Lomos de Bonito A. Oliva MIAU   
1 Quinoa Blanca 100 g ITAC (Superfood)               
1 Paté al Pedro Ximénez con pasas 70 g INDALITOS     
1 Crema de Sobrasada con Miel 70 g INDALITOS         
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Pasas Moscatel Sin Semillas 90 g SYBARITES           
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC          
1 Caja Cartón asa telescópica TROLLEY Súper (74x39x21 cm.)

OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA

32 ARTÍCULOS (más embalaje)

Lote Surtido 34-S
Referencia: 34S

118,35€ · 134,88€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
2 Sobres 100 g Paleta Ibérica Bellota JULIÁN DEL ÁGUILA
1 Queso Oveja D.O. Manchego 900 g aprox. DON BERNARDO Oro
1 Lomo Ibérico Bellota Guijuelo 250 g aprox. CÉSAR NIETO 
1 Chorizo Ibérico Bellota Cular 450 g aprox. MONTELUZ    
1 Salchichón Ibérico Bellota Cular 450 g aprox. MONTELUZ     
1 Sobrasada de Mallorca 250 g CRISOL CRISTÓBAL SOLER
LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 50 cl.      
1 Ron Añejo HAVANA CLUB 5 Años 70 cl.               
1 Licor de Orujo de Hierbas PANIZO 50 cl.           

1 Cava Diseño Italiano Freixenet RESERVA REAL Brut Reserva 

1 Cava Castellblanch BRUT ZERO Brut Nature Gran Reserva
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva  
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                 
1 Vino Blanco D.O. Rueda VEGA MAZCÁN 100% Verdejo        
TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Alicante Etiqueta Negra ANTIU XIXONA 
1 Turrón 150 g Jijona Etiqueta Negra ANTIU XIXONA  
1 Surtido Mini Turrones 150 g Calidad Suprema ANTIU XIXONA
1 Bombones Chocolate Surtido 200 g LINDOR de Lindt  
1 Tejas Almendra de Tolosa 70 g CASA ECEIZA          
1 Cigarrillos con Frambuesa 85 g CASA ECEIZA       
1 Mazapán 100 g Etiqueta Negra ANTIU XIXONA             
1 Pastas Inglesas de Limón 100 g LA ESTEPEÑA         
1 Cortadillos de Sésamo 150 g EL SANTO              

1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO (Estepa)   
1 Surtido de Galletas 115 g ASINEZ                   

1 Biscuits de Canela 100 g LA CONFITERA              
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Choco Cañón 55 g MUNDO BARQUILLO                   
CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro 190 g Neto Lomos de Bonito A. Oliva MIAU   
1 Tarro 1/2 Kg. (345 g Neto) 6/9 Espárragos CELORRIO      
1 Tarro 100 g Mousse de Pato con Boletus ZUBIA      
1 Tarro 300 g Neto Pimientos Piquillo CELORRIO  
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC              
1 Lata 125 g Paté de Foie ZUBIA                             
1 Tarro 290 g Neto Revuelto de Setas BENIMAR                 
1 Lata 350 g Neto Berenjenas de Almagro Aliñadas ANTONIO      
1 Ciruelas con Hueso 90 g SYBARITES                  

1 Bolígrafo Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                  
1 Caja de Cartón decorada y con asa (80x39x16 cm.)
OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA

40 ARTÍCULOS (más embalaje)

Lote Surtido 35-S
Referencia: 35S

128,86€ · 147,82€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1  Jamón 6.5-7.0 Kg.aprox. Selec-Premium Reserva  

LA MONTERIA
1 Queso Curado 900 g aprox. GRAN CAPITÁN              
1 Lomo Ibérico Guijuelo 450 g aprox. CÉSAR NIETO         
1 Chorizo Ibérico Bellota 450 g aprox. LA BARRICA     
1 Salchichón Ibérico Bellota 450 g aprox. LA BARRICA   
1 Sobrasada Ibérica 250 g MONTEHONFRÍA       

LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 35 cl.      

1 Crema de Orujo PANIZO 50 cl.                      
1 Cava VEGAMAR PRIVÉE 18 Brut Nature Reserva        
1 Vino Tinto de Autor VEGAMAR Crianza   
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva  
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Crianza         
1 Vino Blanco ACANTUS de Bodegas Olarra          

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ   
1 Surtido Mini Turrones 150 g Calidad Suprema ANTIU XIXONA 
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Bombones Surtidos 100 g LACASA                     
1 Mazapán de Soto 100 g LA CONFITERA                   
1 Neulas Duetto 140 g (Tradicionales y Cacao) RIFACLI   
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO (Estepa)   

1 Hojaldres Navideños 100 g MONTETURIA               
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      

CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro 190 g Neto Lomos de Bonito A. Oliva MIAU   
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC              
1 Quinoa Blanca 100 g ITAC (Superfood)               
1 Paté Ibérico a la Pimienta Verde 78 g ZUBIA          
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra 78 g ZUBIA              
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC          
1 Caja Cartón asa telescópica TROLLEY Súper (74x39x21 cm.)

OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA

31 ARTÍCULOS (más embalaje)

Lote Surtido 36-S
Referencia: 36S

142,80€ · 162,50€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
2 Sobres 100 g Paleta Ibérica de Bellota JULIÁN DEL ÁGUILA
1 Queso Oveja 1 kg. aprox. HACIENDA ZORITA Estuchado 
1 Lomo Ibérico Bellota Guijuelo 250 g aprox. CÉSAR NIETO 
1 Chorizo Ibérico Bellota Cular 350 g aprox. MONTELUZ    
1 Salchichón Ibérico Bellota Cular 350 g aprox. MONTELUZ 
1 Sobrasada de Mallorca 250 g CRISOL CRISTOBAL SOLER
LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 50 cl.      
1 Ron CENTENARIO Reserva Premium 7 Años 70 cl.      
1 Ginebra Premium GINCITY LONDON Lighting 70 cl.

1 Vermouth MARTINI Blanco 50 cl.                    
1 Cava Diseño Italiano Freixenet RESERVA REAL Brut Reserva 
1 Cava Codorniu GRAN PLUS ULTRA Brut Nature Reserva 
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Gran Reserva   
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                 
1 Vino Blanco Albariño D.O. Rias Baixas LENEAS       
TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Alicante Calidad Suprema 1880 
1 Turrón 150 g Jijona Calidad Suprema 1880 
1 Turrón 200 g Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA    
1 Bombones BOMBONISIMOS 200 g de Trapa               
1 Mazapán 100 g Etiqueta Negra ANTIU XIXONA             
1 Pastas Inglesas de Limón 100 g LA ESTEPEÑA         
1 Estrellas de Canela 100 g LA ESTEPEÑA              
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO (Estepa)   
1 Cortadillos de Sésamo 150 g EL SANTO              

1 Biscuits de Canela 100 g LA CONFITERA              
1 Hojaldres Navideños 100 g MONTETURIA               
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Choco Puntas 50 g MUNDO BARQUILLO                 
1 Tarro 190 g Neto Lomos de Bonito A. Oliva MIAU   
1 Bot. 250 ml. Aceite Oliva Virgen Extra BORGES             
1 Bot. 250 ml. Vinagre Balsámico de Módena BORGES           
1 Tarro 100 g Mousse de Oca Trufado al Armagnac ZUBIA 
1 Tarro 100 g Mousse de Pato con Boletus ZUBIA      
1 Tarro 300 g Neto Pimientos Piquillo CELORRIO  
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC              
1 Tarro 290 g Neto Revuelto de Setas BENIMAR                 
1 Lata 350 g Neto Berenjenas de Almagro Aliñadas ANTONIO
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Caja Cartón asa telescópica TROLLEY Súper (74x39x21 cm.)
OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA

41 ARTÍCULOS (más embalaje)

Lote Surtido 37-S
Referencia: 37S

149,31€ · 172,09€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Jamón 7.0-7.50 Kg. aprox. Ibérico Jabugo BENITO
1 Queso Curado 500 g aprox. FLOR DE ARAIA       
1 Chorizo Ibérico Bellota Cular 350 g aprox. MONTELUZ    
1 Salchichón Ibérico Bellota Cular 350 g aprox. MONTELUZ 

LICORES
1 Cava Castellblanch BRUT ZERO Brut Nature Gran Reserva
1 Vino Tinto YLLERA Vendimia Seleccionada
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                 
1 Vino Blanco Albariño D.O. Rias Baixas LENEAS       
1 Vino Blanco Monovarietal HUELLA de Merseguera 

VEGAMAR  

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Alicante Alta Selección 65% Almendra PICÓ 
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ   
1 Bombones Surtidos 100 g LACASA                     
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO (Estepa)   

1 Mazapán Calidad Suprema 100 g LA FAMA             
1 Biscuits de Canela 100 g LA CONFITERA              
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      

CONSERVAS Y OTROS
1 Paté Ibérico a la Pimienta Verde 78 g ZUBIA          
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra 78 g ZUBIA              
1 Funda Jamonera Negra de Tela con Cremallera y Asa            
1 Caja Jamonera Súper de cartón (80x39x16 cm.) 

OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA

20  ARTÍCULOS (más embalaje)

Lote Surtido 38-S
Referencia: 38S

240,98€ · 271,37€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Jamón 7.5-8.0 Kg. aprox. Ibérico SÁNCHEZ ALCARAZ 
1 Queso Oveja 500 g aprox. FLOR DE ARAIA        
1 Lomo Ibérico Bellota Guijuelo 250 g aprox. CÉSAR NIETO 
1 Salchichón Ibérico Bellota 350 g aprox. LA BARRICA   
1 Chorizo Ibérico Bellota 350 g aprox. LA BARRICA      
1 Sobrasada de Mallorca 250 g CRISOL CRISTOBAL SOLER

LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 50 cl.      
1 Ginebra Premium BOTANICAL’S London Dry Gin 70 cl.       
1 Cava D. Italiano Freixenet RESERVA REAL Brut Reserva 
1 Cava Codorniu GRAN PLUS ULTRA Brut Nature Reserva 
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta LAN Gran Reserva       
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva  
1 Vino Blanco Albariño D.O. Rias Baixas LENEAS       
1 Vino Blanco de Autor VEGAMAR Sauvignon Blanc 

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Alicante Etiqueta Negra ANTIU XIXONA 
1 Turrón 150 g Jijona Etiqueta Negra ANTIU XIXONA  
1 Turrón 200 g Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA    
1 Bombones 100 g CAJA ROJA Nestle                    
1 Chocolate Negro 55% Bio 100 g OXFAM INTERMON       

1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO (Estepa)   
1 Tortitas de Almendra 120 g EL SANTO                
1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO  

CONSERVAS Y OTROS
1 Botella 250 ml. A. Oliva Virgen Extra IZNAOLIVA          
1 Tarro 100 g Mousse Oca Trufado al Armagnac ZUBIA 
1 Tarro 100 g Mousse Pato con Boletus ZUBIA      
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC              
1 Ciruelas con Hueso 90 g SYBARITES                  
1 Caja de Cartón asa telescópica TROLLEY XL
OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA
30 ARTÍCULOS (más embalaje)

Lote Surtido 39-S
Referencia: 39S

298,88€ · 338,80€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Jamón 7.0-7.5 Kg. aprox. Ibérico Bellota JULIÁN DEL ÁGUILA
1 Queso Puro Oveja Curado 1 Kg. aprox. Et. Bronce CERRATO
1 Lomo Ibérico Bellota Guijuelo 250 g aprox. CÉSAR NIETO 
1 Chorizo Ibérico Bellota 450 g aprox. CENTELLES Y BUJ  
1 Salchichón Ibérico Bellota 450 g aprox. CENTELLES Y BUJ

LICORES
1 Whisky BALLANTINES 12 Años Estuchado 70 cl.       
1 Ron Añejo HAVANA CLUB 5 Años 50 cl.               
1 Ginebra HAYMAN’S Premium London Dry Gin 70 cl.    
1 Cava Diseño Italiano Freixenet RESERVA REAL Brut Reserva 
1 Cava VEGAMAR PRIVÉE 18 Brut Nature Reserva        
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Gran Reserva   
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva  
1 Vino Blanco Albariño D.O. Rias Baixas LENEAS       

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Alicante Etiqueta Negra ANTIU XIXONA 
1 Turrón 150 g Jijona Etiqueta Negra ANTIU XIXONA  

1 Surtido Mini Turrones 150 g Calidad Suprema ANTIU XIXONA
1 Bombones 200 g CAJA ROJA Nestle                      
1 Mazapán 100 g Etiqueta Negra ANTIU XIXONA             
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO (Estepa)   
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Super Neulas Artesanas 50 g LA SENIA (Dicar)       

CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro 100 g Mousse de Oca Trufado al Armagnac ZUBIA 
1 Tarro 100 g Mousse de Pato con Boletus ZUBIA      
1 Lata 350 g Neto Berenjenas de Almagro Aliñadas ANTONIO 
1 Caja de Cartón asa telescópica TROLLEY XL

OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA

25 ARTÍCULOS (más embalaje)

Lote Surtido 40-S
Referencia: 40S

466,25€ · 526,03€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Jamón 6-6.5 Kg. aprox. 100% Ibérico Bellota CINCO JOTAS (5J)
1 Lomo Ibérico Bellota 100% Puro Guijuelo 450 g aprox. 

PEDRO NIETO  

LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 50 cl.      
1 Licor de Orujo de Hierbas PANIZO 50 cl.           

1 Cava Diseño Italiano Freixenet RESERVA REAL Brut Reserva
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta LAN Gran Reserva       
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva  
1 Vino Blanco VEGAMAR DULCE 50 cl. Moscatel Especial Foie 
1 Vino Blanco de Autor VEGAMAR Sauvignon Blanc 

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Alicante Etiqueta Negra ANTIU XIXONA 
1 Turrón 150 g Jijona Etiqueta Negra ANTIU XIXONA  
1 Turrón 260 g Chocolate Crujiente SUCHARD         
1 Barra Turrón 200 g Yema Tostada ARTESANÍA E. Garrigós  
1 Bombones 200 g CAJA ROJA Nestle                      
1 Mazapán de Soto 100 g LA CONFITERA                   

1 Neulas Duetto 140 g (Tradicionales y Cacao) RIFACLI   
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO (Estepa)   

CONSERVAS Y OTROS
1 Lata 100 g Bloc de Foie de Pato ZUBIA                      
1 Botella 250 ml. Aceite Oliva Virgen Extra 100% OILIXIR       
1 Tarro 1 Kg (540 g Neto) 6/8 Espárragos Cojonudos 

CELORRIO   
1 Tarro 100 g Mousse de Oca Trufado al Armagnac ZUBIA 
1 Tarro 100 g Mousse de Pato con Boletus ZUBIA      
1 Caja de Cartón asa telescópica TROLLEY XL

OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA
23 ARTÍCULOS (más embalaje)

Lote Surtido 41-S
Referencia: 41S

555,16€ · 623,41€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Paleta 4.0-4.5 Kg. aprox. Duroc MILENCINAS                   
1 Salchichón Ibérico 250 gr. aprox. LA BARRICA              
1 Chorizo Ibérico 250 gr. aprox. LA BARRICA              
LICORES
1 Whisky BALLANTINES 5 Años 50 cl.                  
1 Vino Tinto D.O. Rioja OTOÑAL Crianza Bodegas Olarra
1 Vino Tinto DEFINITIVE Bodegas Olarra
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas 
CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro 190 gr. Neto Lomos de Bonito A. Oliva Virgen MIAU
1 Lata OL120 Mejillones Escabeche 8/12 RÍA DE 

SANTOÑA Rías Gallegas
1 Tarro 1/2 Kg. (345 gr. Neto) 6/9 Espárragos Extra CELORRIO
1 Tarro 300 gr. Peso Neto Pimientos del Piquillo Extra 

CELORRIO 
1 Tarro 290 gr. Neto Revuelto de Setas BENIMAR                 
1 Lata 350 gr. Neto Berenjenas de Almagro Aliñadas 

ANTONIO  
1 Estuche 70 gr. Crema de Sobrasada con Miel INDALITOS
1 Estuche 70 gr. Paté al Pedro Ximénez con pasas INDALITOS
1 Caja de Cartón decorada y con asa (74x39x11 cm.)

CHARCUTERÍA
1 Lomo Embuchado 350 g aprox. Gran Selección  

LA BARRICA
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. LA BARRICA
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. LA BARRICA

LICORES
1 Whisky BALLANTINES 5 Años 50 cl.                  
1 Vino Tinto D.O Rioja AÑARES Crianza Bodegas Olarra 
1 Vino Tinto ACANTUS Bodegas Olarra
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra

CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro 190 g Neto Lomos de Bonito A. Oliva MIAU
1 Lata OL120 de Mejillones Escabeche 8/12 RÍA DE 

SANTOÑA de las Rías Gallegas
1 Tarro 1/2 Kg. (345 gr. Neto) 6/9 Espárragos Extra 

CELORRIO      
1 Tarro 300 g Neto Pimientos Piquillo Extra CELORRIO
1 Tarro 290 gr. Neto Revuelto de Setas BENIMAR                 
1 Lata 350 gr. Neto Berenjenas de Almagro Aliñadas 

ANTONIO
1 Estuche 70 gr. Crema de Sobrasada con Miel INDALITOS
1 Estuche 70 gr. Paté al Pedro Ximénez con pasas 

INDALITOS     
1 Caja de Cartón decorada y con asa (50x37x11 cm.)

Lote Surtido ÚLTIMA HORA 2

Lote Surtido ÚLTIMA HORA 1
Referencia: UH1

35,04€ · 40,26€ IVA INCL.

Referencia: UH2

59,93€ · 68,19€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Jamón 6-6.5 Kg. aprox. Serrano Reserva LA BARRICA            
1 Salchichón Ibérico 250 gr. aprox. LA BARRICA              
1 Chorizo Ibérico 250 gr. aprox. LA BARRICA              

LICORES
1 Whisky BALLANTINES 5 Años 50 cl.                  

1 Vino Tinto D.O. Rioja OTOÑAL Crianza Bodegas Olarra  
1 Vino Tinto DEFINITIVE Grupo Bodegas Olarra 

Tempranillo
1 Vino Blanco ACANTUS Grupo Bodegas Olarra Airén-

Verdejo

CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro 190 gr. Neto Lomos de Bonito A. Oliva Virgen MIAU   
1 Lata OL120 Mejillones Escabeche 8/12 RÍA SANTOÑA 

Rías Gallegas
1 Tarro 1/2 Kg. (345gr. Neto) 6/9 Espárragos Extra 

CELORRIO      

1 Tarro 300 gr. Peso Neto Pimientos del Piquillo Extra 
CELORRIO 

1 Tarro 290 gr. Neto Revuelto de Setas BENIMAR                 
1 Lata 350 gr. Neto Berenjenas de Almagro Aliñadas 

ANTONIO      
1 Estuche 70 gr. Crema de Sobrasada con Miel INDALITOS         
1 Estuche 70 gr. Paté al Pedro Ximénez con pasas 

INDALITOS     
1 Caja de Cartón decorada y con asa (78x39x13 cm.)

15 ARTÍCULOS (más embalaje)

Lote Surtido ÚLTIMA HORA 3
Referencia: UH3

84,13€ · 95,30€ IVA INCL.
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CHARCUTERÍA
1 Cuña 225 g aprox. Queso Curado FLOR DE ARAIA               
1 Chorizo Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ     
1 Sobrasada Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA      

LICORES
1 Cava JAUME SERRA Brut Nature                      
1 Vino Tinto Alto Turia DOMINIO DE CALLES Reserva       
1 Vino Tinto D.O. Navarra MIRADOR DE LA SIERRA          
1 Vino Blanco ALAUDA Chardonnay                     

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g ARTESANÍA E. Garrigós
1 Turrón 150 g Jijona ARTESANÍA de E. Garrigós
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA    
1 Pastas Inglesas de Limón 100 g LA ESTEPEÑA      
1 Bombón Crujiente 150 g EL SANTO                    
1 Mazapán Calidad Suprema 100 g LA FAMA             

1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA              
1 Super Neulas Artesanas 50 g LA SENIA (Dicar)

CONSERVAS Y OTROS
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC              
1 Paté al Pedro Ximénez con pasas 70 g INDALITOS     
1 Crema de Sobrasada con Miel 70 g INDALITOS         
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC          
1 Cesta de Mimbre Verona Pequeña                               
1 Caja de Cartón para Cesta de Mimbre Verona 

OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA

Cesta Surtida 500-VERONA
Referencia: 500VER

39,46€ · 45,63€ IVA INCL.
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22 ARTÍCULOS (más embalaje)



CHARCUTERÍA
1 Paleta 3.7-4.0 Kg. aprox. Serrana CENTELLES Y BUJ   
1 Chorizo Ibérico Bellota 160 g aprox. LOS CLAVELES    
1 Salchichón Ibérico Bellota 160 g aprox. LOS CLAVELES 
1 Sobrasada Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA      
1 Morcilla Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA         

LICORES
1 Ron VARADERO Añejo 7 Años 70 cl.                     

1 Cava Castellblanch BRUT ZERO Brut Nature Reserva  
1 Vino Tinto Alto Turia DOMINIO DE CALLES Reserva       
1 Vino Blanco D.O. Jumilla MONTELAGO                
1 Vino Rosado DEFINITIVE Bodegas Olarra       

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g LA FAMA          
1 Turrón 150 g Jijona LA FAMA          
1 Turrón 150 g Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA    
1 Turrón 150 g Coco Calidad Suprema EL ARTESANO    
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO (Estepa)   
1 Mazapán Calidad Suprema 100 g LA FAMA             
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Ambrosías de Chocolate Blanco 4 unidades TIRMA       

1 Lacasitos de Chocolate 45 g LACASA                   

CONSERVAS Y OTROS
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC              
1 Tarro 290 g Neto Revuelto de Setas BENIMAR                 
1 Lata 350 g Neto Berenjenas de Almagro Aliñadas  

ANTONIO      
1 Paté al Pedro Ximénez con pasas 70 g INDALITOS     
1 Crema de Sobrasada con Miel 70 g INDALITOS         
1 Bandeja de Mimbre Natural                                    
1 Caja de Cartón decorada y con asa (80x39x18 cm.)

OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA

Cesta Surtida 501-BANDEJA
Referencia: 501BAN

72,68€ · 83,41€ IVA INCL.

       54 26 ARTÍCULOS (más embalaje)



CHARCUTERÍA
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. CENTELLES Y BUJ      
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. CENTELLES Y BUJ
1 Sobrasada Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA      

LICORES
1 Whisky ANTIQUARY 5 Años 70 cl.                    
1 Ron ARECHA Añejo Carta de Oro 70 cl.              
1 Cava Castellblanch BRUT ZERO Brut Nature  Reserva   

1 Vino Tinto de Autor VEGAMAR Reserva
1 Vino Tinto D.O. Navarra GRAN FEUDO Garnacha       
1 Vino Blanco ALAUDA Chardonnay                     

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ   
1 Turrón 150 g Crocant Frutos Secos E. Negra ANTIU XIXONA
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO (Estepa)   
1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     
1 Biscuits de Canela 100 g LA CONFITERA              
1 Hojaldres Navideños 100 g MONTETURIA               
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      

1 Choco Cañón 55 g MUNDO BARQUILLO                   
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO  

CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro 1/2 Kg. (345g Neto) 6/9 Espárragos Extra CELORRIO      
1 Lata 350 g Neto Berenjenas de Almagro Aliñadas 

ANTONIO
1 Paté Ibérico a la Pimienta Verde 78 g ZUBIA          
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra 78 g ZUBIA              
1 Maleta Viaje Trolley Rígida TOKIO Tamaño Cabina  

4 Ruedas
1 Caja de Cartón para Trolley Rígido

OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA

Trolley Surtido 502-TR
Referencia: 502TR

72,66€ · 84,78€ IVA INCL.

55                      26 ARTÍCULOS (más embalaje)



CHARCUTERÍA
1 Paleta 4.5-5 Kg. aprox. Serrana Reserva LA BARRICA           
1 Chorizo Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ        
1 Salchichón Ibérico Bellota 160 g aprox. MONTELUZ     
1 Morcilla Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA         
1 Sobrasada Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA      

LICORES
1 Whisky ANTIQUARY 5 Años 70 cl.                    

1 Ginebra HAYMAN’S Premium London Dry Gin 70 cl.    
1 Cava Castellblanch BRUT ZERO Brut Nature Reserva  
1 Sidra Asturiana MAYADOR Extra                     
1 Vino Tinto Alto Turia DOMINIO DE CALLES Reserva       
1 Vino Tinto ORQUESTAL Reserva Bodegas Olarra 
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra          
1 Vino Rosado ANTINA Bodegas Olarra

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g PICÓ             
1 Turrón 150 g Jijona EL ARTESANO      
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Cortadillos de Sésamo 150 g EL SANTO              
1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     
1 Biscuits de Canela 100 g LA CONFITERA              

1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Hojaldres Navideños 100 g MONTETURIA               
1 Choco Puntas 50 g MUNDO BARQUILLO                 
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO  

CONSERVAS Y OTROS
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC              
1 Cocktail Selecto Frutos Secos 100 g ITAC             
1 Paté al Pedro Ximénez con pasas 70 g INDALITOS     
1 Crema de Sobrasada con Miel 70 g INDALITOS         
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Baúl Mimbre Natural Mod. CAMPERO (56x35x33cm.)            
1 Caja de Cartón para Medidas Mod. CAMPERO

OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA

Baúl Surtido 503-CAMPERO
Referencia: 503CAMPE

103,59€ · 117,97€ IVA INCL.

       56 30 ARTÍCULOS (más embalaje)



CHARCUTERÍA
1 Paleta 3.7-4.0 Kg. aprox. Serrana CENTELLES Y BUJ  
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. LOS CLAVELES    
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. LOS CLAVELES 
1 Sobrasada Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA      

LICORES
1 Ron Añejo Selecto BERMÚDEZ 7 Años 70 cl.          
1 Cava CODORNIU CLÁSICO Selección Brut Nature       
1 Vino Tinto de Autor VEGAMAR Crianza
1 Vino Blanco DEFINITIVE Bodegas Olarra       
1 Vino Rosado ACANTUS Bodegas Olarra          

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g LA FAMA          
1 Turrón 150 g Jijona LA FAMA          
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Turrón 150 g Coco Calidad Suprema EL ARTESANO    

1 Bombones Surtidos 100 g LACASA                     
1 Polvorones Surtido Navideño 150 g de ESTEPA       
1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA              
1 Choco Cañón 55 g MUNDO BARQUILLO
1 Super Neulas Artesanas 50 g LA SENIA (Dicar)       

CONSERVAS Y OTROS
1 Paté Ibérico al Pedro Ximénez 78 g ZUBIA
1 Bolígrafo Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                  
1 Baúl NIZA Plegable Marrón Modelo C (47x33x22 cm.)            
1 Caja de Cartón para Baúl Plegable (C) 
OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA

Baúl Surtido 504-TURÍN
Referencia: 504TURIN

81,47€ · 93,71€ IVA INCL.
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22 ARTÍCULOS (más embalaje)



CHARCUTERÍA
1 Paleta 4.5-5 Kg. aprox. Serrana Reserva LA BARRICA           
1 Chorizo Ibérico Bellota 250 g aprox. LOS CLAVELES    
1 Salchichón Ibérico Bellota 250 g aprox. LOS CLAVELES 
1 Sobrasada Ibérica 175 g MONTEHONFRÍA      

LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 35 cl.      
1 Cava Castellblanch BRUT ZERO Brut Nature Reserva  

1 Vino Tinto Monovarietal HUELLA de Syrah VEGAMAR 
1 Vino Tinto GRAN FEUDO Crianza                
1 Vino Tinto MARQUÉS DE ARDOZA                      
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra          
1 Vino Rosado DEFINITIVE Bodegas Olarra       

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g PICÓ             
1 Turrón 150 g Jijona PICÓ              
1 Bombones 75 g ARTESANÍA de Trapa                   
1 Biscuits de Canela 100 g LA CONFITERA              
1 Hojaldres Navideños 100 g MONTETURIA               
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Rollitos al Limón 100 g LA CONFITERA              

1 LACASITOS de Chocolate 45 g LACASA                   
1 Choco Cañón 55 g MUNDO BARQUILLO                   
1 Super Neulas Artesanas 50 g LA SENIA (Dicar)       

CONSERVAS Y OTROS
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES
1 Pasas Moscatel Sin Semillas 90 g SYBARITES              
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC          
1 Cesta de Mimbre 1 piso con asa NIDO Nogal                    
1 Caja de Cartón para Medidas Cesta 1 Piso

OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA

Cesta Surtida 505-HORECA
Referencia: 505HOR

87,61€ · 99,28€ IVA INCL.

       58
27 ARTÍCULOS (más embalaje)



CHARCUTERÍA
1 Jamón 6.0-6.5 Kg. aprox. Reserva SÁNCHEZ ALCARAZ             
1 Salchichón Ibérico Bellota Cular 350 g MONTELUZ  
1 Chorizo Ibérico Bellota Cular 350 g MONTELUZ     
1 Sobrasada Ibérica 250 g Estuchada CENTELLES Y BUJ 
1 Morcilla Ibérica 250 g Estuchada CENTELLES Y BUJ 

LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 35 cl.      
1 Ron Añejo Selecto BERMÚDEZ 7 Años 35 cl.          

1 Ginebra MASTER’S Selection London Dry Gin 50 cl.  
1 Cava Castellblanch BRUT ZERO Brut Nature Reserva  
1 Vino Tinto Alto Turia DOMINIO DE CALLES Crianza 
1 Vino Tinto ORQUESTAL Reserva de Bodegas Olarra 
1 Vino Blanco Monovarietal HUELLA de Sauvignon Blanc VEGAMAR 
1 Vino Rosado ACANTUS Bodegas Olarra          

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g PICÓ             
1 Turrón 150 g Jijona EL ARTESANO      
1 Surtido Mini Turrones 150 g Calidad Suprema ANTIU XIXONA
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Bombones 75 g ARTESANÍA de Trapa                   
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO (Estepa)   
1 Hojaldres Navideños 100 g MONTETURIA               
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      

1 TENTENPIÉ de Chocolate Crujiente 100 g Meivel      
1 Delicias de Turrón de Jijona 100 g ANTIU XIXONA   
1 Choco Cañón 55 g MUNDO BARQUILLO                   
1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO 

CONSERVAS Y OTROS
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC              
1 Tarro 290 g Neto Revuelto de Setas BENIMAR                 
1 Lata 350 g Neto Berenjenas de Almagro Aliñadas ANTONIO      
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                 
1 Bolígrafo Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                  
1 Cesta de Mimbre 1 piso con asa NIDO Plateada                 
1 Caja de Cartón para Medidas Cesta 1 Piso

OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA

Cesta Surtida 506-PLUS
Referencia: 506PLUS

134,26€ · 153,78€ IVA INCL.

59                      32 ARTÍCULOS (más embalaje)



CHARCUTERÍA
1 Paleta 4.0-4.5 Kg. aprox. Ibérica SÁNCHEZ ALCARAZ            
1 Chorizo Ibérico Bellota Cular 350 g MONTELUZ     
1 Salchichón Ibérico Bellota Cular 350 g MONTELUZ  
1 Sobrasada Ibérica 250 g Estuchada CENTELLES Y BUJ 
1 Morcilla Ibérica 250 g MONTEHONFRÍA        
LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 35 cl.      
1 Ginebra MASTER’S Selection London Dry Gin 50 cl.  
1 Vermouth MARTINI Rojo 50 cl.                      
1 Crema de Orujo PANIZO 35 cl.                      

1 Cava Codorniu CLÁSICO Selección Brut Nature       

1 Vino Tinto de Autor VEGAMAR Reserva
1 Vino Tinto Alto Turia DOMINIO DE CALLES Reserva       
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra          
1 Vino Rosado ACANTUS Bodegas Olarra          
TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial Alicante 150 g PICÓ             
1 Turrón 150 g Jijona PICÓ              
1 Bombones Surtidos 100 g LACASA                     
1 Cortadillos de Sésamo 150 g EL SANTO              
1 Surtido de Galletas 115 g ASINEZ                   
1 Mazapán Calidad Suprema 100 g LA FAMA             
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Hojaldres Navideños 100 g MONTETURIA               
1 Delicias de Turrón de Jijona 100 g ANTIU XIXONA   
1 Choco Cañón 55 g MUNDO BARQUILLO                   

1 Neulas Cañón 50 g LA ARTESANA DEL CASTILLO 
CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro 300 g Neto Pimientos del Piquillo CELORRIO 
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC              
1 Sticks de Queso y Orégano 90 g VALENTINA           
1 Lata 350g Neto Berenjenas de Almagro Aliñadas ANTONIO      
1 Paté al Pedro Ximénez con pasas 70 g INDALITOS     
1 Crema de Sobrasada con Miel 70 g INDALITOS         
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Pasas Moscatel Sin Semillas 90 g SYBARITES           
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC          
1 Bolígrafo Solidario UN JUGUETE, UNA ILUSIÓN                  
1 Baúl Mimbre Correas TOSCANA Negro Mediano (B69x30x43 cm.)
1 Caja de Cartón para Baúl Mediano (B)

OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA

Baúl Surtido  507-ARTESANO
Referencia: 507ART

156,70€ · 179,82€ IVA INCL.

       60 37 ARTÍCULOS (más embalaje)



CHARCUTERÍA
1 Jamón 6.5-7 Kg. aprox. Serrano Reserva LA BARRICA            
1 Queso Curado 500 g aprox. FLOR DE ARAIA       
1 Lomo Ibérico 450 g aprox. MONTEHONFRÍA           
1 Chorizo Bellota 100% Ibérico 225 g aprox. BEHER    
1 Salchichón Bellota 100% Ibérico 225 g aprox. BEHER 
1 Sobrasada Ibérica 250 g Estuchada CENTELLES Y BUJ 

LICORES
1 Whisky ANTIQUARY 12 Años 70 cl. Estuchado                  
1 Ginebra Premium GINCITY VALENCIA Lighting 70cl.          

1 Vermouth MARTINI Rojo 50 cl.
1 Vino MÁLAGA VIRGEN Pedro Ximénez D.O. MÁLAGA 37.5 cl.
1 Cava Castellblanch BRUT ZERO Brut Nature Reserva  
1 Cava SEGURA VIUDAS Brut Nature Reserva            
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva  
1 Vino Tinto Alto Turia DOMINIO DE CALLES Reserva       
1 Vino Tinto D.O. Toro SENTERO EXPRESIÓN         
1 Vino Blanco Albariño D.O. Rias Baixas LENEAS       

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ   
1 Chocolate Negro con Almendras 125 g ANTIU XIXONA
1 Bombones BOMBONÍSIMOS 200 g de Trapa               
1 Galletas Surtidas 210 g CUÉTARA                    
1 Polvorones Surtido Navideño 150 g de ESTEPA       
1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     

1 Corazones de Canela 100 g MONTETURIA              
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      

CONSERVAS Y OTROS
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC              
1 Paté Ibérico a la Trufa Negra 78 g ZUBIA              
1 Paté Ibérico al Pedro Ximénez 78 g ZUBIA             
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC          
1 Tabla Queso Madera con Accesorios de Corte  

y Cuenco Cerámico 
1 Funda Jamonera Negra de Tela con Cremallera y Asa            
1 Baúl NIZA Plegable Marrón Modelo B (74x36x36 cm.)            
1 Caja de Cartón para Baúl Plegable (B) 

OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA

Baúl Surtido  508-NOBLE
Referencia: 508NOB

185,51€ · 213,36€ IVA INCL.

61                      34 ARTÍCULOS (más embalaje)



CHARCUTERÍA
1 Paleta 4.25-4.75 Kg. aprox. 100% Ibérica Bellota BEHER  
1 Queso Oveja 500 g aprox. FLOR DE ARAIA        
1 Lomo Ibérico de Cebo 450 g aprox. SIERRA NOBLE       
1 Salchichón Ibérico 250 g aprox. LA BARRICA               
1 Chorizo Ibérico 250 g aprox. LA BARRICA              
1 Sobrasada Ibérica 250 g Estuchada CENTELLES Y BUJ 

LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 35 cl.      

1 Ginebra Inglesa PINK 47 (4 Destilaciones) 70cl  
1 Licor de Orujo de Hierbas PANIZO 50 cl.           
1 Cava Segura Viudas BRUT VINTAGE Reserva           
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva  
1 Vino Tinto Alto Turia DOMINIO DE CALLES Reserva       
1 Vino Blanco D.O. Rueda Verdejo 100% CASTILLO DE AZA 

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% Almendra PICÓ   
1 Surtido Mini Turrones 150 g Calidad Suprema ANTIU XIXONA
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Bombones Surtidos 100 g LACASA                     
1 Mazapán de Soto 100 g LA CONFITERA                   
1 Polvorones Surtido Navideño 150 g de ESTEPA       

1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     
1 Hojaldres Navideños 100 g MONTETURIA               
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Choco Puntas 50 g MUNDO BARQUILLO                 
1 Super Neulas Artesanas 50 g LA SENIA (Dicar)       

CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro 100 g Mousse de Oca Trufado al Armagnac ZUBIA 
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC              
1 Cesta de Mimbre 1 piso con asa NIDO Natural                  
1 Caja de Cartón para Medidas Cesta 1 Piso   

OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA

Cesta Surtida 509-IBÉRICA
Referencia: 509IBE

275,29€ · 312,55€ IVA INCL.

       62
29  ARTÍCULOS (más embalaje)



CHARCUTERÍA
1 Jamón 6.5-7.0 Kg. aprox. Reserva CENTELLES Y BUJ 
1 Queso Curado 900 g aprox. FLOR DE ARAIA       
1 Lomo Ibérico Bellota Guijuelo 250 g aprox. CÉSAR NIETO 
1 Chorizo Ibérico Bellota Cular 450 g aprox. MONTELUZ     
1 Salchichón Ibérico Bellota Cular 450 g aprox. MONTELUZ   
1 Sobrasada Ibérica 250 g MONTEHONFRÍA       
1 Morcilla Ibérica 250 g MONTEHONFRÍA        
LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años Estuchado 70 cl.      
1 Ron BOCA AND WATERFALL Gran Añejo Premium 70cl.   
1 Ginebra Inglesa PINK 47 (4 Destilaciones) 70cl.  

1 Frasca de Pacharán PANIZO 70 cl.                             
1 Cava D. Italiano Freixenet RESERVA REAL Brut Reserva 
1 Cava Codorniu CLÁSICO Selección Brut Nature       
1 Cava VEGAMAR Brut Nature Cuvée Especial           
1 Vino Tinto de Autor VEGAMAR Crianza
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA Gran Reserva  
1 Vino Tinto DO Toro SENTERO EXPRESIÓN         
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra          
TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Alicante Etiqueta Negra ANTIU XIXONA 
1 Turrón 150 g Jijona Etiqueta Negra ANTIU XIXONA  
1 Chocolate Negro con Almendras 125 g ANTIU XIXONA
1 Torta de Turrón 150 g Chocolate Crujiente LACASA           
1 Bombones BOMBONÍSIMOS 200 g de Trapa               
1 Cortadillos de Sésamo 150 g EL SANTO              
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO (Estepa)   
1 Trufas de Chocolate 100 g LACASA                   

1 Mazapán de Toledo 100 g Serie Oro LA PREFERIDA     
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      
1 Choco Puntas 50 g MUNDO BARQUILLO                 
CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro 190 g Neto Lomos de Bonito Aceite Oliva MIAU      
1 Tarro 1/2 Kg. (345 g Neto) 6/9 Espárragos CELORRIO      
1 Tarro 100 g Mousse de Oca Trufado al Armagnac ZUBIA 
1 Tarro 100 g Mousse de Pato con Boletus ZUBIA      
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC              
1 Tarro 290 g Neto Revuelto de Setas BENIMAR                 
1 Lata 350 g Neto Berenjenas de Almagro Aliñadas ANTONIO      
1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Pasas Moscatel Sin Semillas 90 g SYBARITES           
1 Baúl NIZA Plegable Marrón Modelo B (74x36x36 cm.)            
1 Caja de Cartón para Baúl Plegable (B) 

OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA

Baúl Surtido 510-SENA
Referencia: 510SENA

255,28€ · 293,53€ IVA INCL.

63                      41 ARTÍCULOS (más embalaje)



CHARCUTERÍA
 1 Paleta 4.0-4.5 Kg. aprox. Ibérica JULIAN 

DEL AGUILA       
1 Lomo Embuchado Curado 450 g aprox. 

COLLELL           
1 Chorizo Ibérico Bellota 450 g aprox.  

LA BARRICA     
1 Salchichón Ibérico Bellota 450 g aprox.  

LA BARRICA   
1 Sobrasada Ibérica 250 g Estuchada 

CENTELLES Y BUJ 

LICORES
1 Whisky CHIVAS REGAL 12 Años  

Estuchado 50 cl.
1 Ginebra BEEFEATER 70 cl.                          
1 Crema de Orujo PANIZO 50 cl.                      
1 Cava Codorniu GRAN PLUS ULTRA  

Brut Nature Reserva 
1 Cava Castellblanch BRUT ZERO  

Brut Nature Reserva  
1 Vino Tinto de Autor VEGAMAR Crianza    
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA 

Gran Reserva  
1 Vino Tinto Alto Turia DOMINIO DE 

CALLES Reserva       
1 Vino Tinto NOCTUA Syrah                        
1 Vino Blanco ACANTUS Bodegas Olarra          
1 Vino Rosado ACANTUS Bodegas Olarra          

TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% 

Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Jijona Alta Selección 69% 

Almendra PICÓ   
1 Bombones Surtidos 100 g LACASA                     
1 Galletas Surtidas 210 g CUÉTARA                    
1 Chocolate Negro 55% Bio 100 g OXFAM 

INTERMON        
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g  

EL SANTO (Estepa)   
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g  

DULMART      
1 Super Neulas Artesanas 50 g LA SENIA 

(Dicar)       

CONSERVAS Y OTROS
1 Pack Pate Ibér.140gr PX, Regañás, Untador IBERITOS  
1 Tarro 300 g Neto Pimientos del Piquillo CELORRIO 
1 Tarro 290 g Neto Revuelto de Setas BENIMAR                 
1 Lata 350g Neto Berenjenas de Almagro Aliñadas ANTONIO      

1 Dátiles de Túnez 100 g SYBARITES                   
1 Pasas Moscatel Sin Semillas 90 g SYBARITES           
1 Cesta Monumental 2 Pisos de Mimbre hecha a mano Plateada     
1 Caja de Cartón para Cesta 2 Pisos

OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA

Cesta Surtida 511-DELICIAS
Referencia: 511DEL

225,47€ · 259,82€ IVA INCL.

       64

32 ARTÍCULOS (más embalaje)



CHARCUTERÍA
1 Paleta 4-4.5 Kg. aprox. 100% Ibérica Bellota CINCO JOTAS (5J)
1 Queso Oveja 1 Kg. aprox. FLOR DE ESGUEVA Est. Cartón   
1 Queso Curado 450 g aprox. GRAN CAPITÁN        
1 Lomo Ibérico Bellota 100% Puro 450 g aprox. PEDRO NIETO 
LICORES
1 Whisky BALLANTINES 12 Años Estuchado 70 cl.       
1 Ron BOCA AND WATERFALL Gran Añejo Premium 70cl.   
1 Ginebra Premium GINCITY LONDON Lighting 70cl.       
1 Licor de Avellana FRANGELICO 50 CL.               
1 Cava Méthode Tradicionelle ESENCIA VEGAMAR Brut Nature      
1 Cava RESERVA DE LA FAMILIA Brut Nature Juve y Camps 

Gran Reserva

1 Cava Codorniu GRAN PLUS ULTRA Brut Nature Reserva 
1 Vino Tinto ESENCIA VEGAMAR Garnacha Syrah Vino Autor  
1 Vino Tinto de Autor VEGAMAR Reserva      
1 Vino D.O. Ribera Duero CONDADO DE ORIZA Reserva        
1 Vino Albariño D.O. Rias Baixas SEÑORIO RUBIOS      
1 Vino Rosado Monovarietal HUELLA de Merlot Rosé VEGAMAR
TURRONES Y DULCES
1 Torta Imperial 150 g Alta Selección 65% Almendra PICÓ      
1 Turrón 150 g Alicante Calidad Suprema 1880       
1 Turrón 150 g Jijona Calidad Suprema 1880          
1 Turrón 200 g Yema Tostada Alta Selección PICÓ     
1 Chocolate Negro con Almendras 125 g ANTIU XIXONA
1 Bombones Chocolate Surtido 200 g LINDOR de Lindt   
1 Mazapán 100 g Etiqueta Negra ANTIU XIXONA             
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO (Estepa)   
1 Trufas de Chocolate 100 g LACASA                   
1 Biscuits de Canela 100 g LA CONFITERA              
1 Serranas de Naranja y Chocolate 100 g DULMART      

1 Delicias de Turrón de Jijona 100 g ANTIU XIXONA   
1 Super Neulas Artesanas 50 g LA SENIA (Dicar)       
CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro 220 g Neto Lomos Bonito del Norte A. Oliva MIAU 
1 Pack Pate Ibér.140gr PX, Regañás, Untador IBERITOS  
1 Tarro 1/2 Kg. (345 g Neto) 6/9 Espárragos CELORRIO      
1 Tarro 100 g Mousse de Oca Trufado al Armagnac ZUBIA 
1 Tarro 100 g Mousse de Pato con Boletus ZUBIA      
1 Tarro 300 g Neto Pimientos del Piquillo CELORRIO 
1 Bolsa 150 g Nuez Imperial Etiqueta Negra ITAC              
1 Lata 125 g Paté de Foie ZUBIA                             
1 Lata 350 g Neto Berenjenas de Almagro Aliñadas ANTONIO
1 Cacahuetes Fritos en Aceite Oliva 50 g ITAC   
1 Set de Ostras con Utensilios y Plato Cerámica                
1 Baúl Mimbre Correas TOSCANA Negro Mediano (B69x30x43 cm.)
1 Caja de Cartón para Baúl Mediano (B)

OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA

Baúl Surtido 512-MÓNACO
Referencia: 512MON  

382,77€ · 438,43€ IVA INCL.

65                      42 ARTÍCULOS (más embalaje)



CHARCUTERÍA
1 Paleta 4-4.5 Kg. aprox. 100% Ibérica Bellota CINCO JOTAS (5J)
1 Queso Oveja 1 Kg. aprox. FLOR DE ESGUEVA Caja Madera     
1 Lomo Ibérico de Bellota 450 g aprox. MONTEHONFRÍA 
1 Chorizo de Bellota 100% Ibérico 450 g aprox. BEHER   
1 Salchichón de Bellota 100% Ibérico 450 g aprox. BEHER 
1 Sobrasada Ibérica 250 g Estuchada CENTELLES Y BUJ 

LICORES
1 Whisky Malta THE GLENLIVET FOUNDER’S RESERVE 70 cl.
1 Ginebra Premium GINCITY LONDON Lighting 70 cl. 

1 Champagne CORDON ROUGE MUMM Estuchado                       

1 Cava D. Italiano Freixenet RESERVA REAL Brut Reserva 
1 Vino Tinto ESENCIA VEGAMAR Garnacha Syrah Vino Autor
1 Vino Tinto de Autor VEGAMAR Reserva     
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                 
1 Vino Tinto DO Toro SENTERO EXPRESIÓN         
1 Vino Blanco Albariño D.O. Rias Baixas LENEAS       
1 Vino Blanco de Altura VEGAMAR Sauvignon Blanc  

TURRONES Y DULCES
1 Turrón 150 g Alicante Calidad Suprema 1880        
1 Turrón 150 g Jijona Calidad Suprema 1880          
1 Turrón 230 g Coulant LACASA                          
1 Chocolate Negro con Almendras 125 g ANTIU XIXONA
1 Bombones 200 g CAJA ROJA Nestlé                      
1 Galletas Surtidas (100% Naturales) 150 g BIRBA      
1 Tejas Almendra de Tolosa 70 g CASA ECEIZA          
1 Cigarrillos con Frambuesa 85 g CASA ECEIZA       

1 Mazapán 100 g Etiqueta Negra ANTIU XIXONA             
1 Neulas Duetto (Tradicionales y Cacao) 140 g RIFACLI 
1 Polvorón Blanco Almendra 150 g EL SANTO (Estepa)   
1 Trufas de Chocolate 100 g LACASA                   

CONSERVAS Y OTROS
1 Lata Mejillones en Escabeche 8/10 Piezas RO120 CUCA         
1 Lata 100 g Bloc de Foie de Pato ZUBIA                      
1 Tarro 1 Kg. (540 g Neto) 6/8 Espárragos Cojonudos CELORRIO
1 Tarro 190 g Neto Lomos de Melva A. Oliva MIAU 
1 Tarro 100 g Mousse de Oca Trufado al Armagnac ZUBIA 
1 Tarro 100 g Mousse de Pato con Boletus ZUBIA      
1 Lata 350 g Neto Berenjenas de Almagro Aliñadas ANTONIO      
1 Baúl de Madera Modelo OSLO Mod. A                            
1 Caja de Cartón para Baúl Grande (A)

OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA

Baúl Surtido 513-IBÉRICO
Referencia: 513BIB

427,52€ · 490,62€ IVA INCL.

       66
37 ARTÍCULOS (más embalaje)



CHARCUTERÍA
1 Jamón 6-6.5 Kg. aprox. 100% Ibérico Bellota CINCO JOTAS (5J)  
1 Queso Oveja 1 Kg. aprox. FLOR DE ESGUEVA Caja Madera
1 Lomo Ibérico Bellota Guijuelo 900 g aprox. CÉSAR NIETO 
LICORES
1 Whisky Malta THE GLENLIVET FOUNDER’S RESERVE 70 cl. 
1 Ginebra Francesa G’VINE FLORAISON 70 cl. Estuchado         
1 Champagne CORDON ROUGE MUMM Rose                  
1 Cava D. Italiano Freixenet RESERVA REAL Brut Reserva 

1 Cava Rosado Freixenet ELYSSIA Pinot Noir Brut     
1 Vino Tinto ESENCIA VEGAMAR Garnacha Syrah  Vino de Autor
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL Gran Reserva   
1 Vino Blanco Albariño D.O. Rias Baixas LENEAS       
1 Vino Rosado Monovarietal HUELLA de Merlot Rosé VEGAMAR
TURRONES Y DULCES
1 Turrón 300 g Alicante Calidad Suprema ANA SIRVENT 
1 Turrón 300 g Jijona Calidad Suprema ANA SIRVENT   
1 Bandeja Selección 215 g 1880 COLLECTION Selección Especial
1 Turrón 260 g Chocolate Crujiente SUCHARD         
1 Barra Turrón 230 g Coulant LACASA                          
1 Surtido Mini Turrones 150 g Calidad Suprema ANTIU XIXONA

1 Bombones 200 g CAJA ROJA Nestlé                      
1 Surtido Galletas Artesanas 200 g CASA ECEIZA       

1 Tejas Almendra de Tolosa 70 g CASA ECEIZA          
1 El Polvorón, Polvorón 150 g de LA ESTEPEÑA             
1 Mazapán 100 g Etiqueta Negra ANTIU XIXONA             
CONSERVAS Y OTROS
1 Tarro 400 g Neto Lomos de Bonito Aceite Oliva ESCURIS       
1 Bot. 250 ml. A. Oliva Virgen Extra 100% VEGAMAR SELECCIÓN 
1 Tarro 1/2 Kg. (330 PN) 9/12 Espárragos D.O. Navarra EL ENCIERRO 
1 Sal Rosa Himalaya 250 g PERELADA GOURMET          
1 Confitura Surtida 3x30 g CASA DA PRISCA              
1 Tarro 100 g Mousse de Oca Trufado al Armagnac ZUBIA 
1 Tarro 100 g Mousse de Pato con Boletus ZUBIA      
1 Cesta Monumental 2 Pisos Mimbre hecha a mano Dorada       
1 Caja de Cartón para Cesta 2 Pisos 
OBSEQUIO RECETARIO DIETA MEDITERRÁNEA / COCKTELERÍA

Cesta Surtida 514-JOYA
Referencia: 514JOYA

823,78€ · 934,39€ IVA INCL.

67                      32 ARTÍCULOS (más embalaje)



       68



       70



LICORES
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Reserva de 

Bodegas Olarra  
1 Vino Tinto GRAN FEUDO Reserva                
1 Vino Tinto ORQUESTAL Reserva de 

Bodegas Olarra 

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja de Cartón Selección con asa para 3 

Botellas de Vino

LICORES
1 Vino Tinto D.O. Rioja CAMPO BURGO 

Crianza         
1 Vino Tinto GRAN FEUDO Crianza                
1 Vino Tinto ORQUESTAL Crianza de 

Bodegas Olarra  

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja de Cartón Selección con asa para 3 

Botellas de Vino 

RESERVAS DE NAVARRA 
Y RIOJA

CRIANZAS DE RIOJA  
Y NAVARRA

Estuche  Regalo 101-R

Estuche  Regalo 100-R

Referencia: 101R

10,89€ · 13,18€ IVA INCL.

Referencia: 100R

8,14€ · 9,85€ IVA INCL.

        74



LICORES
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                 
1 Vino Tinto Ribera del Duero  

CASTILLO DE AZA Crianza  
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Crianza de 

Bodegas Olarra

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja de Cartón Selección con asa para 3 

Botellas de Vino

LICORES
1 Cava CODORNIU CLÁSICO Selección 

Brut Nature       
1 Cava Castellblanch BRUT ZERO  

Brut Nature Reserva  
1 Cava SEGURA VIUDAS Brut Nature 

Reserva            

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja de Cartón con asa para 3 Botellas 

(38x29x11cm.) 

RESERVA Y CRIANZAS DE 
RIOJA Y RIBERA DEL DUERO

CAVAS RESERVA  
BRUT NATURE

Estuche  Regalo 103-R

Estuche  Regalo 102-R

Referencia: 103R

16,60€ · 20,09€ IVA INCL.

Referencia: 102R

12,34€ · 14,93€ IVA INCL.

75                      



LICORES
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta LAN Gran 

Reserva       
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA 

Gran Reserva  
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL 

Gran Reserva   

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja de Cartón Selección con asa para 3 

Botellas de Vino 

LICORES
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                 
1 Vino Tinto YLLERA Vendimia Seleccionada   
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Reserva de 

Bodegas Olarra  

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja de Cartón Selección con asa para 3 

Botellas de Vino   

“GRANDES RESERVAS”  
DE RIOJA

RESERVAS DE RIOJA Y 
AUTOR DE VALLADOLID

Estuche  Regalo 104-R

Estuche  Regalo 105-R
Referencia: 105R

25,32€ · 30,64€ IVA INCL.

Referencia: 104R

19,04€ · 23,04€ IVA INCL.

        76



LICORES
2 Vino Tinto YLLERA Vendimia Seleccionada
2 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Crianza de 

Bodegas Olarra 
2 Vino Tinto GRAN FEUDO Crianza                

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja de Cartón Selección con asa para 6 

Botellas de Vino

LICORES
1 Vino Tinto Ribera Duero de Autor 

CONDADO DE ORIZA 409      
1 Vino Tinto YLLERA Vendimia Seleccionada
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                 

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja de Madera para 3 Botellas de Vino                       
1 Caja de Cartón con asa para 3 Botellas 

(38x29x11cm.)

CRIANZAS DE NAVARRA,  
RIOJA E YLLERA DE AUTOR

RESERVA DE RIOJA  
Y VINOS DE AUTOR 

Estuche  Regalo 107-R

Estuche  Regalo 106-R

Referencia: 107R

25,34€ · 30,66€ IVA INCL.

Referencia: 106R

27,17€ · 32,88€ IVA INCL.
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LICORES
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA 

Gran Reserva  
1 Vino Tinto YLLERA Vendimia Seleccionada
1 Vino Tinto D.O. Toro Sentero EXPRESIÓN   

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja de Cartón Compacto Lujo Negra-Roja 

para 3 Botellas      
1 Funda Protectora para Caja Cartón 

Compacto Lujo 3 Botellas

LICORES
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta LAN Gran 

Reserva       
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA 

Gran Reserva  
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL 

Gran Reserva   

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja de Madera para 3 Botellas de Vino                       
1 Caja de Cartón con asa para 3 Botellas 

(38x29x11cm.)

RIOJA GRAN RESERVA Y VINOS 
DE AUTOR DEL TORO  

Y VALLADOLID

GRANDES RESERVAS DE RIOJA 
EN MADERA

Estuche  Regalo 109-R

Estuche  Regalo 108-R

Referencia: 109R

24,87€ · 30,09€ IVA INCL.

Referencia: 108R

30,53€ · 36,94€ IVA INCL.
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LICORES
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                 
1 Vino Tinto Ribera del Duero  

CASTILLO DE AZA Crianza  
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Crianza de 

Bodegas Olarra

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja de Cartón Selección con asa para 3 

Botellas de Vino

LICORES
1 Cava CODORNIU CLÁSICO Selección 

Brut Nature       
1 Cava Castellblanch BRUT ZERO  

Brut Nature Reserva  
1 Cava SEGURA VIUDAS Brut Nature 

Reserva            

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja de Cartón con asa para 3 Botellas 

(38x29x11cm.) 

RESERVA Y CRIANZAS DE 
RIOJA Y RIBERA DEL DUERO

CAVAS RESERVA  
BRUT NATURE

Estuche  Regalo 103-R

Estuche  Regalo 102-R

Referencia: 103R

16,60€ · 20,09€ IVA INCL.

Referencia: 102R

12,34€ · 14,93€ IVA INCL.
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LICORES
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta LAN Gran 

Reserva       
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA 

Gran Reserva  
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL 

Gran Reserva   

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja de Cartón Selección con asa para 3 

Botellas de Vino 

LICORES
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                 
1 Vino Tinto YLLERA Vendimia Seleccionada   
1 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Reserva de 

Bodegas Olarra  

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja de Cartón Selección con asa para 3 

Botellas de Vino   

“GRANDES RESERVAS”  
DE RIOJA

RESERVAS DE RIOJA Y 
AUTOR DE VALLADOLID

Estuche  Regalo 104-R

Estuche  Regalo 105-R
Referencia: 105R

25,32€ · 30,64€ IVA INCL.

Referencia: 104R

19,04€ · 23,04€ IVA INCL.
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LICORES
2 Vino Tinto YLLERA Vendimia Seleccionada
2 Vino Tinto D.O. Rioja AÑARES Crianza de 

Bodegas Olarra 
2 Vino Tinto GRAN FEUDO Crianza                

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja de Cartón Selección con asa para 6 

Botellas de Vino

LICORES
1 Vino Tinto Ribera Duero de Autor 

CONDADO DE ORIZA 409      
1 Vino Tinto YLLERA Vendimia Seleccionada
1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva                 

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja de Madera para 3 Botellas de Vino                       
1 Caja de Cartón con asa para 3 Botellas 

(38x29x11cm.)

CRIANZAS DE NAVARRA,  
RIOJA E YLLERA DE AUTOR

RESERVA DE RIOJA  
Y VINOS DE AUTOR 

Estuche  Regalo 107-R

Estuche  Regalo 106-R

Referencia: 107R

25,34€ · 30,66€ IVA INCL.

Referencia: 106R

27,17€ · 32,88€ IVA INCL.

77                      



LICORES
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA 

Gran Reserva  
1 Vino Tinto YLLERA Vendimia Seleccionada
1 Vino Tinto D.O. Toro Sentero EXPRESIÓN   

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja de Cartón Compacto Lujo Negra-Roja 

para 3 Botellas      
1 Funda Protectora para Caja Cartón 

Compacto Lujo 3 Botellas

LICORES
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta LAN Gran 

Reserva       
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta VIÑA ALBINA 

Gran Reserva  
1 Vino Tinto D.O. Rioja Alta MONTE REAL 

Gran Reserva   

CONSERVAS Y OTROS
1 Caja de Madera para 3 Botellas de Vino                       
1 Caja de Cartón con asa para 3 Botellas 

(38x29x11cm.)

RIOJA GRAN RESERVA Y VINOS 
DE AUTOR DEL TORO  

Y VALLADOLID

GRANDES RESERVAS DE RIOJA 
EN MADERA

Estuche  Regalo 109-R

Estuche  Regalo 108-R

Referencia: 109R

24,87€ · 30,09€ IVA INCL.

Referencia: 108R

30,53€ · 36,94€ IVA INCL.
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